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Filo di ferro cotto nero
Black malleable iron wire

Descrizione:
Filo di ferro cotto nero.
Disponibile in kg.

Black malleable iron wire.
Available in Kg.

METALLI & PLASTIGOMME

METALLI

Acciaio - Filo di ferro

Art.57107

Art. 57107
Dati tecnici 7 Technical data
cod. n? filo | diametro | confezione
code wire's n® | diameter | packaging
[mrn] | [kal
57107010 5 1.0 15 - 20
s7i07012 | 7 1,2 | 15-20
57107015 10 1,5 | 15-20
57107020 13 2,0 25
57107030 17 3,0 25
EF107040 i9 4.0 25

Filo di ferro cotto bianco
White malleable iron wire

Art.57108 [EF000

Descrizione:

Filo di ferro cotto bianco n° 5.
Diametro del filo mm 1,00.
Confezione: bobine a 2 fili da 0,35 kg.

White malleable iron wire n. 5.
Wire's diameter mm 1,0.
Packaging: 2 wires bobbin of 0,35 kg.

Art. 57108010
CARATTERISTICHE AMALISI CHIMICA

SPECIFICATIONS CHEMICAL ANALISYS
resistenza  |kg/mm® < 38 5 %% < 0,5
tensile strenght M % < 0,28
allungarnento %% 33 - 45 S % = 0,01
glongation Si % < 0,06
I dati tecnici sono riferiti al Cu 95 < 0,03
diametro di mm 1,00, Mi % = 0,02
Technical data are related to mm Cr % < 0,04
1,00 diametar. P % | = 0,008

Filo di ferro zincato cotto
Zinc plated iron malleable wire

Descrizione:
Filo di ferro zincato cotto.
Diametro mm 2,0.Disponibile a kg.

Zinc plated iron malleable wire.
Diameter mm 2,0.Available in Kg.

Art.57109

Cod. 57109020

Filo di ferro zincato plasticato
Zinc plated plastic coated wire

Art.57113

Descrizione:
Filo di ferro zincato plasticato, colore verde.
In rotoli da m 100 cadauno.

Zinc plated, green plastic coated wire
100 m skeins.

Ti servono detersivi per ’azienda?
Vai su www.gnuttibortolo.com
nella sezione CHIMICA

ARTICOLI PER LA PULIZIA!!!

Art.57113
Dati tecnici / Technical data
cod. diam. interno | diam. esterno
code internal diam, |esternal diarm.
[kim] [rrirm]
57113020) 1,2 | 1,9
EF1130320 2,2 3,1
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Filo armonico d'acciaio in barre
Harmonic steel wire in bars

Descrizione:

Filo armonico d'acciaio C70 in barre da circa 2 metri.
Materiale: acciaio al carbonio EN 10270/1 SM,

UNI 3823/75 classe B, DIN 17223/84 classe B,
patentato, fosfatato, trafilato a freddo.

Settore di impiego:

- molle industriali e meccaniche (impieghi comuni)

- molle a media sollecitazione prevalentemente
statica

- anelli di tenuta.

Harmonic steel wire C70 in bars approx 2 m long.
Material: carbon steel EN 10270/1 SM, UNI 3823/75
class B, DIN 17223/84 class B, patented,
phosphated, cold-drawn.

Applications:

- industrial and mechanical springs (common use)

- medium duty springs, first of all static

- rotary seals.

METALLI & PLASTIGOMME
METALLI

Acciaio - Filo armonico d'acciaio

ART. 01103

ART. 01103
Dimensioni - Dimensions
cod. diametro | tolleranza | lungh. resistenza | peso ca. della barra
code diameter | tolerance | length | tensile stress | bar approx. weight
[mm] [mm] [m] [N/mm*] [Kgl
01103020 2,0 + 0,025 2 1760 / 1970 0,050
01103025 2.5 + 0,025 2 1690 / 1890 0,076
01103030 3,0 + 0,030 2 1630 / 1830 0,110
01103040 4,0 + 0,030 2 1530 / 1730 0,200
01103050 5,0 + 0,035 2 1460 / 1650 0,200
01103060 6,0 + 0,040 2 1400 / 1580 0,450
01103070 7,0 + 0,040 2 1350 / 1530 0,500
011032080 8,0 + 0,045 2 1310 / 1480 0,800
01103100 10,0 + 0,050 2 1240 / 1400 1,250
SPECIFICATIONS UNIT VALUE Chemical composition
peso specifico gjcm3 7,85 C |%| 0,35-1,00
specific weight Mn|% | 0,50-1,20
trattamento termico di distensione b & 280° - 2209 Si (% | 0,10-0,30
stress relieving heat treatment 30 min P |% (0,020 - 0,035
modulo di elasticita longitudinale E N,l’rnm2 206000 S |%]0,025-0,035
longitudinal modulus E
modulo di elasticita trasversale 6 | N/mm? 78500
transverse modulus G
temperatura di esercizio 3l o -30° +120°
working temperature

Filo armonico d'acciaio in rotoli
Harmonic steel wire in rolls

ART. 01107

Descrizione:

Filo armonico d'acciaio in rotoli.

Materiale: acciaio al carbonio C85S UNI 3823 classe C,
patentato, fosfatato, trafilato a freddo, tipologia "giallo
extra".

Settore di impiego:

- molle industriali e meccaniche (impieghi comuni)

- molle a media sollecitazione prevalentemente statica
- anelli di tenuta.

Tolleranze sul diametro del filo secondo EN 10270/1.

Harmonic steel wire in rolls.

Material: C85S UNI 3823 class C carbon steel
patented, phosphate, cold-drawn.

Applications:

- industrial and mechanical springs (common use)
- medium duty spring, first of all static

- rotary seals.

Tollerance on the wire diameter according to

EN 10270/1.
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ART. 01107
Dimensioni / Dimensions Composizione chimica
cod. diametro |peso rotolo | lungh. rotolo ca | Chemical composition
code diameter| roll weight | roll length approx | ¢ o 0,25 - 1,00
[mm] [kgl [m] Mn % 0,50 - 1,20
01107050 a,5 1,0/1,5F 325 Si % 0,10 - 0,30
01107100 1,0 1,0/1,5% 81 P % | 0,020 - 0,035
01107150 1,5 1,0/1,5% 36 s | % |0,025- 0,025
01107200 2,0 1,0/1,5¥% 20
01107250 2,5 5,0/7,5% 130/195%
01107300 3,0 5,0/7,5* 90/135*
01107500 5,0 5,0/7,5% 32,5/48,75%
* a seconda della disponibilita di magazzino
* based on our stock availability
CARATTERISTICHE UNITA' VALORE
SPECIFICATIONS UNIT VALUE
peso specifico g/cm® 7,85
specific weight
trattamento termico 2E 2809 - 3207
heat treatment 30 min
modulo di elasticita longitudinale E ern2 206000
longitudinal modulus E
modulo di elasticita trasversafe G r\.l,ﬁ‘mm2 78,5
transverse modulus E
resistenza a trazione sul diametro di mm 2 I-(g,"rrlm2 200 - 209
tensile stress on diameter mm 2
temperatura di esercizio b = -30° +120°
working temperature
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METALLI & PLASTIGOMME

Bar of tool steel 1.2516

Barra d'acciaio per utensili 1.2516

METALLI

Acciaio - Barre e barrette

Art. 16716

ART. 16780
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Barra d'acciaio per utensili UNI 100 W 4 cod. base | altezza | lunghezza cod. base |altezza |lunghezza
KU, Nr 1.2516, DIN 120 W V 4. Fornito allo |  code’ | base | height | length code | base | height | length
stato ricotto con durezza < HB 230, {mml | [mm] [mm] [mm] | [mm] Imm]
rettificato h8. Punti critici Ac1=750°C; 16760100 3 10 500 16780260 5 30 500
Ms=200°C. Tempra in olio a 820°C. Puo
essere fornito anche acciaio 1.2210 a 16780120 3 12 200 16780270 6 8 150
seconda della disponibilita di magazzino. 16780130 3 15 150 16780280 6 10 200
Lunghezza barre metri 2. 16780140 3 15 200 |16780300 6 12 200
Bar of tool steel UNI 100 W 4 KU, Nr 16780160 3 20 200 16780320 6 20 200
1.2516, DIN 120 W V 4. Tempered with 16780180 4 12 200 16780340 a8 10 200
hardness < HB 230, ground h8. Critical 16780200 4 30 200 16780360 8 25 200
points AC1?750°C; Ms=200°C. 16780218 5 10 200 16780380 10 20 200
0"'Ihardfi‘”'”2923t0820°cé We can SUIEP'Y 16780220 5 15 200 |16780400 10 20 200
tool steel 1.2210 according to stoc :
availability. Bar’s length m 2. 16780240 5 25 200 16760520 12 25 200
Barretta a sezione tonda, HSS-Co WKE45 Art. 16766 GE‘ GruBo
Round toolbit, HSS-Co WKE45
. } ART. 16766
Descr|2|ong. . . Dali tecnici
Barretta a sezione tonda in HSS-Co tipo Technical dat
WKE45 ad alto contenuto di cobalto (11%), LRI FRed Yl
durezza HRC 58 - 60, tolleranza h9. Per cod.
lavorare acciaio inox austenitico, acciaio al code A L
Ni-Cr, acciaio per utensili, superleghe tipo [mm] | Imm]
Nimonic.
16766100 3 100
Round toolbit made in HSS-Co, type WKE45, 16766120 4 100
with high cobalt content (11%), hardness HRC 16766140 5 100
L@_, 58 - 60, tolerance h9. 16766155 6 100
To work austenitic inox steell, N|-F2r steel, tool 16766175 8 100
steel, superalloys such as Nimonic.
L 16766200 10 100
16766220 12 100
16766320 18 100

Barretta a sezione rettangolare, HSS-Co con WC T2000S
Rectangular toolbit, HSS-Co with WC T2000S

Descrizione:
Barretta a sezione rettangolare in HSS-Co con 12% di cobalto e carburi di tungsteno, tipo T2000S. Per

lavorazione su macchine automatiche e pantografi. Durezza HRC 64 - 66, elevata resistenza all'usura anche a
temparature elevate.

Art. 16780 [PJIMPERO

PRAMET

DORMER ) PRAMET

Rectangular toolbit in HSS-Co with 12% of cobalt and tungsten carbides, type T2000S. For use on automatic
machines and pantographes. Hardness HRC 64 - 66, high wear resistance even if at high temperature.

ART. 16780
Dati tecnici / Technical data

cod. base | altezza | lunghezza cod. base |altezza |lunghezza
code base | height length code base | height | length
A [mm] | [mm] [mm] imm] | [mm] | [mm]
16780100 3 10 200 16780240 5 25 200
L - 16780120 3 12 200 16780260 5 30 200
16780130 3 15 150 16780270 1 8 150
16780140 3 15 200 16780280 6 10 200
16780160 3 20 200 16780300 6 12 200
16780180 4 12 200 16780320 6 20 200
16780200 4 30 200 16780340 8 10 200
16780218 2 10 200 16780360 8 25 200
16780220 o 15 200 16780280 10 20 200
16780400 10 30 200
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Barretta a sezione quadra, HSS-Co con WC T2000S

Square toolbit, HSS-Co with WC T2000S

Descrizione:

even if at high temperature.

~2se

METALLI & PLASTIGOMME

METALLI
Acciaio - Barre e barrette

Barretta a sezione quadra in HSS-Co con 12% di cobalto e
carburi di tungsteno, tipo T2000S. Per lavorazione su macchine
automatiche e pantografi. Durezza HRC 64 - 66, elevata
resistenza all'usura anche a temparature elevate.

Square toolbit in HSS-Co with 12 of cobalt and tungsten
carbides, type T2000S. For use on automatic machines and
pantographes. Hardness HRC 64 - 66, high wear resistance

" DORMER 3 PRAMET
ART. 16783
Dati tecnici
Technical data
cod. lato | lunghezza
code side length
[mm] [mm]
16783140 6 200
16783165 10 200
16783170 12 200
16783176 14 200
16783178 16 200
16783180 18 200

Barretta a sezione tonda, HSS-Co con WC T2000S
Round toolbit, HSS-Co with WC T2000S

Descrizione:

elevate.

Barretta a sezione tonda in HSS-Co con 12% di
cobalto e carburi di tungsteno, tipo T2000S. Per
lavorazione su macchine automatiche e
pantografi. Durezza HRC 64 - 66, elevata
resistenza all'usura anche a temparature

Round toolbit in HSS-Co with 12 of cobalt and
tungsten carbides, type T2000S. For use on

A automatic machines and pantographes.
Hardness HRC 64 - 66, high wear resistance

even if at high temperature.

Art. 16786 IMPERPM(B
DORMER J PRAMET

ART. 16786

Dati tecnici / Technical data

cod. diametro | lunghezza
code diameter | length
[mm] [mm]
16786105 3 200
16786112 4 200
16786122 5 200
16786132 6 200
16786136 7 200
16786140 8 200
16786150 10 200
16786160 12 200
16786170 14 200
16786180 15 200
16786190 16 200
16786195 18 200
16786200 20 200

Barretta per fresatura in metallo duro MG20
Hard metal toolbit for milling MG20

Descrizione:

Hard metal rough toolbit for milling MG20.

Barretta grezza per fresatura in metallo duro MG20.

Art. 16820

ART. 16820
Dati tecnici / Technical data
cod. spessore | larghezza | lunghezza cod, spessore | larghezz |lunghezz
code thickness | width length code thicknes | a width [ a length
[mm] [mm] [mm] Lmm] [mm] [mm]
16820109 2 10 60 16820417 3 12 100
16820131 2 10 100 16820461 3 16 16
16820219 3 6 &0 16820483 3 16 25
16820241 3 8 15 16820527 3 16 100
16820263 3 8 100 16820593 3 20 100
16820285 3 10 20 16820681 4 . 60
16820307 3 10 60 16820703 4 20 50
16820329 3 10 100 16820769 5 16 40
16820351 3 12 12 16820791 3 16 60
16820395 3 12 60 16820813 3 20 18]
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@ Contt: Portal METALLI & PLASTIGOMME
\1 /L-L = Yy

. METALLI
Acciaio - Acciaio calibrato
Acciaio calibrato in strisce
ART. 34753 (S oms=
Sheets of gauged steel
ART. 34753
Dati tecnici / Technical data
cod. spessare | larghezza |lunghezza cod. spessore | larghezza | lunghezza
code thickness width length code thickness width length 5
[rmim] [mim] [mm] [mim] [mim] [mim] \’
34753001 | 0,01 | 50 | 300 34753025 0,25 ta 300
34753002 | ©O,02 | 50 | 300 34753030, 0,30 | 50 | 300
34753002 | 0,03 | 50 | 300 34753035 0,35 | 50 | 300
34753004 | 0,04 | 50| 300 |34753040 0,40 | 50 | 300
34753005 | 0,05 | 50 | 300 |34753045 0,45 | 50 300 Descrizione:
34753006 o006 | 50 | 300 34753050 0,50 | 50 300 Strisce di acciaio calibrato Ck 101, 1.1274, laminato a
34753007 | 0,07 | 50 | 300 34753060 0,60 | 50 300 freddo e temprato. Tolleranze secondo la norma
24753008 0,08 (=] 300 24753070 0,70 0 300 DIN 1544. Codice 300: assortimento di 1 striscia per
24753009 [ D’ug [ 50 | 300 34?53080 D,BD . ={n} 200 cadauno spessore da mm 0,01 a mm 1,00.
Feradnin L opll | L = Shipa iy B8 | = S Sheets of gauged steel Ck 101, 1.1274, cold rolled and
24753015 | 0,15 | 50 | 300 24753100) 1,00 | 50 | 300 hardened. Tolerance according to DIN 1544,
34753018 | 0,18 | 50 | 300 34753300 0,01-1,000 S0 300 Code 300: series of 1 sheet for each thickness from mm
34753020 0,20 5o 300 0,01 to mm 1,00.
L. . . . . [
Acciaio inox calibrato in strisce ART. 34755 GL GraBo

Sheets of gauged stainless steel

_ ART- 3475_5 Descrizione:
Dati tecnici / Technical data Strisce di acciaio inox calibrato 1.4301 0 1.4310
cod. spessore | larghezza |lunghezza | laminato a freddo.
code thickness W'F‘th length Sheets of gauged stainless steel 1.4301 or 1.4310 5
[rrm] [rirn] [rarn] cold formed.
34755150 1,00 | 100 | 500
34755200 2,00 100 500
Acciaio calibrato in rotoli ART. 34758 GE‘GMEO
Tape of gauged steel
ART. 34758 Descrizione:
Dati tecnici / Technical data Acciaio calibrato in rotoli da 5 metri confezionato in
: T astucci rigidi in plastica con apertura per il facile
cod. spessore | larghezza |lunghezza| prelievo e taglio della lunghezza di nastro desiderata.
code thickness width length Materiale acciaio al carbonio.
[fritn] [rnm] [rn]
34758001 ] .l],l:ll. ] 12,7 5 Tape of gauged steel in 5 m rolls packaged in rigid
34758002 0,02 12,7 5 plastic case with opening for easily picking and
34758003 | 0,03 | 12,7 [ cutting on wanted length. Material carbon steel.
34756004 0,04 | 12,7 5
34758005 0,05 | 12,7 5
34758010 0,10 | 12,7 5
34758015 0,15 12,7 5
34758020 0,20 | 12,7 5
34758030 0,30 12,7 5
34758040 0,40 | 12,7 =
34758050 ¢ 0,00 | 12,7 5
24758100 1,00 12,7 =
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@D Conitts Bortod METALLI & PLASTIGOMME
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’ METALLI
Rame - Semilavorati in rame

Tubo di rame ricotto ART. 01315 GE‘GwEo
Annealed copper hose ART. 01315
Dimensioni / Dimensions
cod. sezione rame |seziohe luce|pressione max. | peso | peso ca. rotolo
code d 5 copper section | port section| max. pressure |weight roll approx.
fmm] [ fmmi | 1961 [mm?] [mm?] [atm] [ka/m] [ka]
01315061 | 6 (+0,08) 1 |+10) 15,7 12,6 200 0,140 | 7
01315081 8 £008| 1 (#10 218 | 283 | 136  [0,19) 9,8
01315101 | 10 +0,08| 1 | +10 28,3 50,3 100 0,252 | 12,6
01315121 |12 +0,10] 1 ' +10 34,5 78,5 80 0,307 | 15,35
01315141 14 | +0,10 1 | +10 40,8 113,0 a6 0,363 18,15
Composizione chimica Caratteristiche | Unita" | Valore
Chemical composition Specifications Unit Yalue
Cu % 99,85 densita kg/dm® 2,04
D . Bi % 0,001 densita
escrizione: Ph 9, D,-D.l R K 2 5o
Tubo di rame ricotto. Stato di fornitura DHP (disossidato con alto tenore di p % |0.013 - 0,050 RERIC PE T Gt
s . tensile strength
fosforo) a norma EN 13602. T
Applicazioni: impianti, reti di distribuzione del gas, pneumatica, shyngamenta S i
oleodinamica, strumentazione. Confezionato in rotoli da m 50 circa, venduto in kilogrammi. elongation
durezza HE kgf/mm2 40
Annealed copper hose. Supply state DHP (deoxidated with high phosphorus content) according to hardness HE
EN 13602. Applications: systems, gas distribution nets, pneumatics, oleodynamics, conduttivita 9% 1aC5 | 98,28
instruments. Packaged in approx m 50 rolls, sold in kilograms. conguctivity
Barra tonda di rame CuBel fucinato e tornito ART. 01322 Ghaf"“gf’
Round copper CuBel bar, hot forged and turned ’ L
ART. 01322 Composizione chimica CARATTERISTICHE UNITA' YALORE
Dimensioni /Dimensions Chemical compaosition SPECIFICATIONS LINIT YALUE
cod. |diametro| peso Cu % a7 carico @i rottura N/mm? | 780 - 850
code |diameter| weight Be 2 0,5 tensile strength
Imml | Tkg/ml ||co + Ni| % 2,5 carico af shervarmento M/mm? | 500 - 580
01322062 62 25,498 vield strength
01322072 72 34,387 Slngarmento e R
01322082 82 44,602 elongation
. qUrezza HE 230 - 250
Descrizione: hardness
Barra di rame a sezione tonda in lega CuBe1l fucinato e tornito, DIN 17666, a i ka/iidm® g.45g
ASTM C17500, AFNOR UBel. e i :
PT . ) ) . . ansity
Campi d'impiego: barre porta corrente, ugelli per saldatura autogena e a filo, pistoni per — =
pressofusione, elettrodi per saldatura a resistenza, inserti per stampi per materie -"'5'3“__3“_'-”_?3 Crmm®/m 0,04
plastiche, conchiglie per fusione di leghe di ottone, ecc. resistivity
Confezionato in barre da m 1,30 circa, venduto in kilogrammi. congucibilita terrmica Wiiom - K 1,51
thermal conductivity
Copper bar with round section made of alloy CuBel, hot forged and turned, DIN 17666, s SHINES T eaRE Hes = 1.01
ASTM C17500, AFNOR UBel. % . 2 o £ :
Application range: current carryng bars, nozzles for autogenous welding, welder jaws, Lkl ool et
plungers for light alloy pressure die-casting machines, die spare parts for plastics, coff, @ aiatazione termica | X 107%/K 17
moulds for die casting of brass heats, resistance welding electrodes, etc. thermal expansion coeft,
Packaged in approx m 1,30 bars, sold in kilograms. modulo elastico KN/rmm? 120
elastic moguits

METALLI CON MISURE E
COMPOSIZIONI DIFFERENTI DA
QUELLI A CATALOGO

SONO PROCURABILI SU RICHIESTA!
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METALLI & PLASTIGOMME
METALLI
Rame - Rame elettrolitico

RANE ELETTROLITICO FUCINATO
FORGED ELECTROLYTIC COPPER.

elastic moduius

CARATTERISTICHE UNITA' | YALORE
SPECIFICATIONS LINIT VALUE
cormposizions chimica %6 Zu 99,9
chermical composition
Carico o rotturs Mimme 200 - 300
tensile strength ) '
CaNCO G shervarmento M/mm< | 100 - 150
yield strength
alfungarmento % 8-30
elongation
Qurezza HB 35 - 80
hardness
densita I<|;|f’f’|:|m3 2,94
Fensity
resistivita Omm?/m | 0,01754
resistivity
congucibilita termica wicm - K 3,77
thermal conductivity
Permesbilits magnetica HR = 1,01
maghetic permeability
coff, di ditatazione termica | ® 1078k 15,5
thermnal expansion coeff.
mmodulo elastico KM Amm? 125

Barra quadra di rame elettrolitico fucinato

Square electrolytic copper bar, forged

Descrizione:

C101.

Barra a sezione quadra di rame elettrolitico Cu-ETP
fucinato, EN 13602, ASTM C11000, AFNOR CuA1l, BS

Campi d'impiego: barre di contatto in misure fuori
standard, particolari ad alta conducibilita, anelli di corto
circuito per macchine e componenti elettrici, collettori,

%/j// : elettrodi di elettroerosione.
m

Confezionato in barre da m 1 circa, venduto in kilogrammi.

ART. 01415

ART. 01415
Dimensioni Dimensions
cod. peso
code | wielght

[rrm] [kasm]
01415125 125 139,687
01415135 135 162,932
01415155 155 014,784

Bar with square section made of electrolytic copper Cu-ETP, forged, UNI 5649-1, DIN 1787, ASTM C11000,

AFNOR CuA1, BS C101.Application range: connection rods out of standard sizes, spare parts with high

electrical conductivity, contact rings for machines and electrical technology components, bus bars,

electrorosion dies. Packaged in approx m 1 bars, sold in kilograms.

Barra piatta di rame elettrolitico fucinato

Flat electrolytic copper bar, forged

Descrizione:

C101.

Barra a sezione piatta di rame elettrolitico Cu-ETP
fucinato, EN 13602, ASTM C11000, AFNOR CuA1, BS

Campi d'impiego: barre di contatto in misure fuori
standard, particolari ad alta conducibilita, anelli di corto
circuito per macchine e componenti elettrici, collettori,
elettrodi di elettroerosione. Confezionato in barre dam 1
circa, venduto in kilogrammi.

Bar with flat section made of electrolytic copper
Cu-ETP, forged, UNI 5649-1, DIN 1787,

ASTM C11000, AFNOR CuA1, BS C101.Application range:

ART. 01418

connection rods out of standard sizes, spare parts with high
electrical conductivity, contact rings for machines and

electrical technology components, bus bars, electrorosion

dies. Packaged in approx m 1 bars, sold in kilograms.
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ART. 01418
Dimensioni / Dimensions
cod. pESOo
code | s weight
[mm] [mm] | Tkg/m]
01418240 155 85 117,785
01418345 205 55 100,799
01418380 205 85 155,780
01418415 205 105 192,434
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METALLI & PLASTIGOMME

\J METALLI
Rame - Rame elettrolitico
Barra tonda di rame elettrolitico trafilato crudo ART. 01432

Round electrolytic copper bar, hard draw

RANME ELETTROLITICO TRAFILATO GCRUDO

BDescr|2|olne: conda di ettrolitico Cu-ETP HARD DRAW ELECTROLYTIC COPPER
drra a sezione tonda di rame elettrolitico Cu- ]

trafilato crudo, UNI 5649-1, DIN 1787, ASTM C11000, LaBATIERISTICHE LA FALUEE
AFNOR CuA1, BS C101. Campi d'impiego: barre di SEEEIFICal IO g iE et
connessione, particolari ad alta conducibilita, elettrodi composizions chimica %% Ccu 99,9
per elettroerosione, ecc. Confezionato in barre da m chermical cormpasition

1,70 circa, venduto in kilogrammi. - —. N/mm2 230 - 370

Bar with round section made of electrolytic copper Cu- tensile strength
ETP, hard draw, UNI 5649-1, DIN 1787, ASTM C11000, |carico di snervamento | N/mm® |[160 - 250
AFNOR CuA1,BS C101. Application range: connection yigid strength
rods, spare parts with high electrical conductivity,

) ) , allungamento 25 ForbiER
electrorosion dies, etc. Packaged in approx m 1,70 bars, :
. elongation
sold in KG.
Qurezza HE 70 - 110
ART. 01432 hardness
Dimensioni - Dimensions darnsits kg/idm® 2,9
cod, peso cod, peso cod. peso density
code d weight code d weight code d weight o e T 2
I e resistivita di massa Cligfrn 0,15328
[mm] | [kg/m] [mm] | [kg/m] [mm] | [ka/m] 4

mass rasistivity

01432006 6 =+0,06 0,252 |01432020 20 +0,11 2,795 | 01432060 60 =0,15 25,130
01432008 8 +0,07 0,448 |01432025 25 £0,11 4,375 | 01432070 70 +0,15 34,234 resistivity di volume | Omm?/m | 0,017241
01432010 10 +0,07 0,698 |01432030 30 +0,11 6,300 | 01432080 80 +0,15 44,714 volurme resistivity

01432012 12 0,09 1,097 |01432035 35 +0,13 6,570 | 01432090 90 :0,15 56,591 T 2 5q
01432014 14 0,09 1,372 |01432040 40 +0,13 11,200 | 01432100 100 + 0,15 68,865 conductivity 1405 % 100
01432015 15 +0,09 1,575 (01432045 45 +0,13 14,170 | 01432120 120 - 100,606

01432016 16 :0,09 1,792 (01432050 50 £0,13 17,500 | 01432130 130 - 118,072

01432018 18 0,09 2,268 |01432055 55 +0,15 21,120)|01432150 150 - 154,942

Barra quadra di rame elettrolitico trafilato crudo ART. 01435
Square electrolytic copper bar, hard draw

. ) ART. 01435

Descrizione: - S - -

Barra a sezione quadra di rame elettrolitico Cu-ETP trafilato EOSRInIL ARSI
crudo, EN 13602, ASTM C11000, AFNOR CuA1, BS C101. cod. peso
Campi d'impiego: barre di connessione, particolari ad alta code | weight
conducibilita, elettrodi per elettroerosione, ecc. Confezionato [rarm] [kg/m]
in barre da m 1,70 circa, venduto in kilogrammi. Stesse 01435020 | 20 +0/-0,13 3,56
caratteristiche dell’art. 01432. ‘01435030 | 30 +0/-0,13 8,01

01435040 @ 40 +0/-0,13 14,24
Bar with square section made of electrolytic copper Cu-ETP, Lo i

hard draw, EN 13602, ASTM C11000, AFNOR CuA1, BS C101. ot oo IR -+D/‘_D’13- S
Application range: connection rods, spare parts with high 01435060 60 +0/-0,17 32,04
electrical conductivity, electrorosion dies, etc. Packaged in 01435080 8O0 +0/-0,17 56,96
approx m 1,70 bars, sold in kilograms. Same specifications as | 01435100 100 +0/-0,20 89,00
code 01432.

Barra piatta di rame elettrolitico trafilato crudo

D
Flat electrolytic copper bar, hard draw ART. 01438 GL Gr-Bo
ART. 01438
Dimensioni - Dimensions
cod, peso cod. peso
code | 5 weight code | 5 weight
[mm] [mm] [kgdm] [mm] [mm] [kg/m]

01438030 | 30 +0,125 10 |+0,075 2,670 (01438270 100 [+0,270 10 |+0,110 8,900
01438060 | 40 +0,125 10 |£0,075| 3,560 (01438280 100 (+0,270 15 +0,135 13,360
01438070 | 40 +0,125) 20 |+0,110| 7,120 [01438290| 100 [+ 0,270 20 +0,165 17,800

01438080 | 40 +£0,125 30 |+0,165|10,680{01438300) 100 [+0,270) 20 +0,165 26,700
01438110 | 50 +0,125 10 |+0,075| 4,450 |01438310] 100 - 50 - 144,500
01438120 50 (+0,125| 20 |+0,110| 8,900 |01438315 100 | - | 60 | - 53,400
01438130 | 50 +£0,125| 30 [+0,165| 13,350{01438340 120 +0,315 10 +0,110 10,680
01438160 | 60 |+0,150| 10 |+0,075| 5,340 [01438345 120 | - | 20 | - [21,360
01438170 | 60 +£0,150 20 [+0,110|10,680{01438350 120 - | 230 - 32,040
01438180 60 +0,150 30 |+0,165| 16,020{01438380, 150 0,315 10 +0,110 13,350
Descrizione: 01438210 | 80 +0,150 10 |+0,075 7,120 |01438390 150 - 25 | - {33,375
Barra a sezione piatta di rame elettrolitico Cu-ETP 01438220 | 80 |+£0,150) 20 |£0,110 14,240)01438430 150 - 30 - 66,750
trafilato crudo, EN 13602, ASTM C11000, AFNOR 01438230 | 80 +£0,150| 30 |+0,165 21,360|01438435] 150 60 80,100
CuA1, BS C101. Campi d'impiego: barre di 01438240 | 8O @ - | 40 - |28,480|01438445 200 +0,350, 20 +0,165 35,600
01438250 80 = 50 - 1 35,600|01438450 200 = 50 - 89,000

connessione, particolari ad alta conducibilita,
elettrodi per elettroerosione, ecc. Confezionato in
barre da m 1,70 circa, venduto in kilogrammi. Stesse caratteristiche dell’art. 01432.

Bar with flat section made of electrolytic copper Cu-ETP, hard draw, EN 13602, ASTM C11000, AFNOR CuA1, BS C101. Application range: connection
rods, spare parts with high electrical conductivity, electrorosion dies, etc. Packaged in approx m 1,70 bars, sold in kilograms. Same specifications as code
01432.
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METALLI & PLASTIGOMME

METALLI

Rame - Rame per saldatura

Barretta in lega di rame e zinco tipo S21 per brasatura
Copper and zinc bar made of alloy S21 type for brazing

ART. 76820 [(RE

ART. 76820
Composizione CGaratteristiche Intervallo difusione
Composition Features Melting range
% .

Cu | % |E9E Rm dab/mm® 37 [ solido a0
Z | % | 41 AS5d % 25 | =olid |
Si % | 0,25] peso specifico 2 liquido

specific. wheight | kg/dm® 8,2 liquid 2

Dati tecnici / Technical data

cod. code | diametro diameter [mm] |

lunghezza length [mm]

76320200 2,0 1000
76820300 3,0 1000
Descrizione:

Barretta in lega di rame e zinco tipo S21 per brasatura, con varie applicazioni in funzione della tenacita e della scorrevolezza: per tubolari in
ferro, arredamento metallico, telai di biciclette, ottima su acciaio e ghisa per riporti.

Copper and zinc bar made of alloy S21 type for brazing. Various applications depending on toughness or smoothness: for iron tubes, metal
furnishings, bicycle frames, excellent on steel and cast iron.

Barretta in lega di rame e argento tipo T96S per brasatura
Copper and silver bar made of alloy T96S type for brazing

ART. 76828

ART. 76828
CARATTERISTICHE UMNITA' YALORE
SPECIFICATIONS LINIT VALUE

temperatura desercizio °C 670
working temperature
intervalio oi fusione e G40 - 680
melting range
peso specifico glcm® 9,2
specific weight
resistenza a trazione M/mm? | 350 - 430
tensile stength
alfungamento % 12
elongation
congucibiita slettrica  |m/a m me 13
electrical conguctivity
composizione chimica
chemical compaosition
49 % | 44-46
Cu % 26 - 28
zn %, 23,5 - 27,5
sn % 2-3
Impuritadmpurity 26 0,15

Pati tecnici / Technical data

cod.155

Descrizione:

Barretta in lega di rame e argento tipo T96S rivestita e non rivestita
per brasatura. Lega esente cadmio ad alto tenore di argento,
intervallo di fusione ristretto, ottima capillarita e fluidita.
Applicazioni: brasature di giunti sottili come membrane, termostati
oppure tubi in ottone di spessore sottile tipo letti in ottone, carrelli,
etc. Particolarmente indicate per giunti in contatto con alimenti.

Copper and silver bar made of alloy T96S type coated and not
coated for brazing. Alloy cadmium free with a high silver content,
small melting range, excellent capillarity and fluidity. Applications:
for brazin thin joins such as diaphragms, thermostats or pipes in
thin brass, such as brass bedsteads, trolleys etc. Particularly

diametra / diameter| lunghezza / length rivestimento
cod, / code [mim] [mim] c_D_a,tlﬂJ-] indicated for food contiguous joints.
F6E28150 1,5 500 si / yes
THE28155 1,5 500 no / no

Filo pieno ramato per la saldatura MIG e MAG degli acciai
Coppered wire for MIG and MAG welding steel

ART. 76840
Composizione Caratteristiche
Composition Features
C % 0,07 Rm N/mm? 550
Mn % 1,50 AS5d %o 25
Si %% 0,80 Kv (-20° C) ] 50
Si %% = 0,02
P 26 | 0,025
Dati tecnici / Technical data
cod. diametro| diam. rocchetto
code diameter| reel's diam.
[mm] [mm]
76840080 0,8 52
76840100 1,0 52
702
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Descrizione:

Filo pieno ramato con elevate proprieta
meccaniche, per la saldatura in atmosfera
protettiva di CO, o miscela, degli acciai al
carbonio ed ad alta resistenza.

Classificazioni: AWS A5.18 ER70S - EN 440:

G 3 Si 1. Diametro del filo mm 1,00.
Confezione: rocchetto con diametro interno
di mm 52.

Coppered wire with high specifications, for
welding carbon steel and high resistance
steel in CO; protective atmosphere.
Classification: AWS A5.18 ER70S - EN 440:
G 3 Si 1. Packaging: reel with internal
diameter mm 52.

ART. 76840 [Enil

702



METALLI & PLASTIGOMME
METALLI
Bronzo - Bronzo pieno - Bronzo forato

CARATTERISTICHE |UNITA'| YALORE | Composizione chimica
SPECIFICATIONS UMNIT VALUE | Chemical composition
densita kg/dm®| 9,45 Cu | % 85
density Sn % 4-5
canco df rotturs rs.l,fmm2 207 Pb 2 4-f
tensile strength Zn % 4-6
carico di snervarnento| Nmm?® 97 MNi % 2
yigld strength Fe %% 0,3
allungarnento % 13 - 20 Sh 25 0,4
elongation 5 % 0,1
aurezzs HE 65 - 75 p % 0,05
hardness M a5 0,1
Bronzo - Bronzo pieno
i i GBG go
Barra tonda piena di bronzo 85/5/5/5 ART. 01515 |Sipds
Round 85-5-5-5 bronze solid bar ART. 01515
Descrizione: : Dimensioni / Dimensions
Barra piena a sezione tonda di cod. diam. esterno| lungh. ca peso barra ca
bronzo 85/5/5/5 cods external diam.|approx. length|approx. bar weight
(GCuSn5Zn5Pb5) prodotta in [ - [mm] [ka]
colata continua, UNT 7013/8, BS mm | gl
LG2, ASTM C83600. 01515080 20 500 i,6
Campi d'applicazione: valvole 01515110 25 SO0 2,4
idrauliche e pneumatiche,
raccordi, boccole, bronzine, 01515140 30 500 3,4
flange, ecc. per applicazioni a 01515170 35 500 4,6
velocita medio/basse. Fornito in 01515200 40 SO0 6,0
barre con lunghezza di mm 500
circa. 01515230 45 500 P
01515260 50 500 9,5
Solid bar with round section 01515290 60 So0 13,5
made of 85-5-5-5 bronze
(GCuSN5Zn5Pb5) made in 01515320 70 500 18,5
continuous casting, UNI 7013/8, | 01515350 a0 500 24,0
25 'I.GZt:.ASTM C836|00- b and 01515380 a0 500 29,5
pplication range: plumbD an
pneumatic valves, seal rings, 01515410 100 500 37,0
bearing, bushings, etc. for low/ 01515440 120 500 52,0
medium speed applications. 01515470 150 SO0 79,0
Supplied in bars mm 500
approx. long.
Bronzo - Bronzo forato
Barra tonda forata di bronzo 85/5/5/5 D 2
Round 85-5-5-5 bronze hollow bar ART. 01535
ART. 01535
Dimensioni / Dimensions
cod. diam. esterno | diam. interno lungh. ca peso barra ca
code |external diam. [internal diam. | approx. length |approx. bar weight
[mm] [mm] [mm] [kal
01535200 40 20 500 5
01530205 40 25 500 7.5
01535250 50 20 500 8.3
01535295 60 20 500 123
01535300 60 25 500 11
01535350 70 30 500 15,5
01535400 a0 20 500 21,5
Descrizione: 01535450 100 50 500 27
Barra forata a s.ezione tonda di bronzo 85/5/5/5 Dis arin R b S i
(GCuSN5Zn5Pb5) prodotta in colata continua, UNT 81535500 150 100 500 45

7013/8, BS LG2, ASTM C83600.
Campi d'applicazione: valvole idrauliche e pneumatiche, raccordi, boccole, bronzine, flange, ecc. per applicazioni a velocita medio/basse.
Fornito in barre con lunghezza di mm 500 circa.

Hollow bar with round section made of 85-5-5-5 bronze (GCuSn5Zn5Pb5) made in continuous casting, UNI 7013/8, BS LG2, ASTM C83600.
Application range: plumb and pneumatic valves, seal rings, bearing, bushings, etc. for low/medium speed applications.
Supplied in bars mm 500 approx. long.

703 www.ghuttibortolo.com — Tel. 0308926011 703



METALLI & PLASTIGOMME
METALLI
Alluminio - Profilati in alluminio

CARATTERISTICHE 6082 |UNITA'| YALORE Composizione chimica 6082
6082 SPECIFICATIONS UMNIT YALUE 6082 chemical composition
carico drf rotturs N/mm2 310 Si e [ e
tensile strength Fe E =% 0,5
carico di snervarmento MArmm= 260 Cu %5 =0,1
yvield strength 1] £ 0,4 - 1,0
aliungamesnto % 10 g %% 0,6-1,2
slongation Cr %% 0,25
Qurezza HE 95 in % 0,2
Hardness Ti E =0,1
CARATTERISTICHE 2011 |UNITA'| YALORE Composizione chimica 2011
2011 SPECIFICATIONS UNIT | WALUE | 2011 chemical composition
carico di rottura r\l,f’mm2 320 Si % <. 0,4
tensile strength Fe %% 0,7
carico i shervamento r\l/mm2 270 Cu 3% 5,0 - 6,0
yvield strength n %% =0,3
aliungamesnto % 10 Bi 95 0,2 -0,6
elongation Pb £ 0,2 -0,68
durezza HB (=]
hardness
Barra tonda di alluminio 6082 estrusa Y
Round 6082 aluminum bar, extruded ART. 01712
Descrizione: ART. 01712
Barra a sezione Dimensioni - Dimensions
tonda di alluminio cod, peso cod, peso cod, peso
gsotg;sgéréﬁgi] code O |weight| code B} weight code 5] weight
“| relazione alla [mm] | [kgdm] [mm] [kgsm] [rm] | [kgsm]
disponibilita del 01712010 10 | 0,212 [017120800 80 | 13,565 [01712160) 160 | 54,259
momento, EN 01712020 20 0,848 01712090 90 | 17,169 01712180 180 | 68,672
334, 75523 | n17ipozs| 25 1,325 (01712100 100 | 21,195 |01712200) 200 | 84,780
barre da m 1 circa, | 01712030 30 | 1,909 |01712110) 110 25,647 |01712220) 220 | 102,580
venduto in 01712040 40 | 3,391 [017121200 120 @ 30,521 |01712250| 250 | 132,470
kilogrammi. 01712050 | 50 | 5,300 |017121300 130 | 35,821 |01712300 300 | 190,750
) ) - 01712060 | 60 | 7,630 (01712140 140 41,452 (01712350, 350 | 259,650
Bar with round section made of extrude aluminium 2011 or 6082 tll?iED?El 70 '10,387" 0-1?12150 150 47,600

alloy, depending on the availablity of the moment, EN 573/3-4,

755/2-3. Packaged in approx m 1 bars, sold in kilograms.

Barra quadra di alluminio 6082 estrusa
Square 6082 aluminum bar, extruded

ART. 01715 [0

Descrizione:

Barra a sezione quadra di alluminio estruso in lega 6082 o0 2011

in relazione alla disponibilita del momento, EN 573/3-4, 755/2-3.
Confezionato in barre da m 1 circa, venduto in kilogrammi.

Bar with square section made of extrude aluminium 2011 or 6082

alloy, depending on the availablity of the moment, EN 573/3-4,
755/2-3.
Packaged in approx m 1 bars, sold in kilograms.

ART. 01715

Dimensioni / Dimensions
cod. peso
‘code i3 weight
[mrn] [kg/m]

01715020 30 2,43
01715050 ai 6,75
01715070 70 13,23

Barra piatta di alluminio 6082 estrusa

Flat 6082 aluminum bar, extruded

ART. 01718 (600

ART. 01718
Descrizione: Dimensioni - Dimensions
Barra a sezione piatta di alluminio cod. pran cod. peso
estruso in lega 6082 0 2011 in code L H | weight| code L H weight
1~ relazione alla disponibilita del [mm] | [mm] | [kg/m] [mm] |[mm]| [kg/m]
: momento, EN 573/3-4, 755/2-3. 01718080 35 15 | 1,418 (01718250 80 40 8,640
{ ‘- ‘/ Confezionato in barredam 1circa, |p1738100 40 @ 20 2,160 |01718290 100 50 13,500
venduto in kilogrammi. 01718130 50 @ 30 4,050 01718330 150 20 8,100
Bar with flat section made of extrude |01718170 60 20 3,240 |01718370 150 40 16,200
*j:_ aluminium 2011 or 6082 alloy, 01718210 80 | 10 | 2,160 |01718410 150 60 24,300
s depending on the availablity of the 01718620 200 20 10,800
‘r‘iL‘“ moment, EN 573/3-4, 755/2-3.
Packaged in approx m 1 bars, sold in kilograms.
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’ METALLI & PLASTIGOMME

Ottone - Ottone calibrato
Stagno - Barrette di stagno - Filo di stagno

Ottone calibrato in strisce ART. 34773-
Sheets of gauged brass
ART 347?3

Descrizione:
Ottone calibrato in strisce.

Sheets of gauged brass.

4773030, 0,30 | 200 | 4_45

347730501 0,50 | 200 | 446
Ottone calibrato in rotoli
Tape of gauged brass ART. 34778-
. ART. 34778
Descrizione:
Ottone calibrato in rotoli. Dati tEET&cff"F'Etﬂ’mmﬂl data
cod, La’rghazza lunghezza

Tape of gauged brass. cade Wldth er‘fgth
[mm] [mm]
34778050 | D;_'.J_‘l.-?__ 200 | 2500

34773100 | 0,10 200 ~2h0a

|

1l |
34778150 0,15 | 200 | 2500
34778200 0,20 200 2500

Stagno - Barrette di stagno

Verghetta di stagno per saldatura ART. 76875 -
Welding tin stick

Descrizione:
Verghetta in lega di stagno composta da 40% Sn, DIN EN 29453 (DIN 8516). Per
lamiere zincate, ecc. Lunghezza mm 400, temperatura di fusione °C 183 - 235.

Welding tin stick composed of 40% Sn DIN EN 29453 (DIN 8516).
Suited for zinc plated sheets, etc. Length mm 400, melting range °C 183 - 235.

Cod. 76875200

Stagno - Filo di stagno
Filo di stagno per saldatura
Soldering tin wire ART. 76880 -

Descrizione:

Filo autosaldante di lega composta da Pb/Sn (40/60). Diametro mm 1,5.
Adatto per tutte le saldature di rame, ottone, bronzo e ferro.

Il campo ottimale di appliacazione & quello dell'industria elettrica.

Soldering tin wire with internal core composed of Pb/Sn (40/60).
Diameter mm 1,5. Suited for copper, brass, bronze and iron soldering.

Main application’ in electric field. COd. 76880150

Tutti i prodo
ANTINFORTUNISTICA e SALDA
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Lastra in gomma con tela e superfici lisce

METALLI & PLASTIGOMME
PLASTIGOMME
Gomma - Lastre in gomma

ART. 02110 [€e2

Rubber plate with plie and smooth surfaces e e ST
SPECIFICATIONS UNIT YALUE
qorrima base SBR
basic rubber
colore nero
colour black
peso specifico gsem® 1,6
speciiic weaight
durezza Sh & 70+ 5
hardness
carico o rottura Kg/cm? 40
tensile strength
aliungarmento £ 200
ART. 02110 slongation
Dimensioni / Dimensions compressiong (22 ore & 70°C) % 40
cad, spessare [tolleranza | altezza |tolleranzal n° tele pesn compression (22 hours at 70°C)
code  [thickness|tolerance | height | tolerance| plies' n® | weight resistenza alia lacerazions Kg/cm 14
[mm] [ [mm] [rm] [mm] [kg/m?] e oGy
02110080 2 +0,3 1200/1400) + 24/25 1 3,2 resistenza all'abrasione DIN 53516 mm? 300
02110100 3 | £0,3 | 120071400 + 24/29 1 4,8 abrasion resistance DIN 53516
02110120 5 0,4 | 1200/1400) + 24/28 2 8.0 ternperatura desercizio °C -25 +70
02110140 10 0,5 |1200/1400 + 24/28 2 16,0 working tarmpersture
Dopo I'azione di agenti termici per 72
Descrizione: ore a 70°C UNITA'| VALORE
Lastra in gomma base SBR con inserti tessili, superfici liscia/liscia. After action of thermic agents for 72 | UNIT | VALUE
Adatta per usi correnti senza specifiche caratteristiche di resistenza al calore hours at 70°C
(es. guarnizione industriale); ha una buona resistenza agli agenti atmosferici ed qurezza Sh & g
all'ozono. Confezionata in rotoli sezionabili con lunghezza di m 10 £ 0,5, altezza hardness
mm 1200 o 1400 a seconda della disponibilita, venduta in carico di rofturs % -14
kilogrammi. tonsile strength
aliungamento £ -1z
Rubber plate SBR base with cloth inserts, surfaces smooth/smooth. elongation

Suitable for common applications without particular specifications of heat

resistance (ex. industrial seal); it has a good resistance to weather agents and to ozone. Packaged in
cutable rolls with length m 10 + 0,5, height mm 1200 or 1400 according to availability, sold in

Lastra in gomma con tela e superfici zigrinate
Rubber plate with plie and knurled surfaces

ART. 02115
Dimensioni / Dimensions
cod, spessore [tolleranza|altezza|tolleranza| n® tele | peso
code thickness| tolerance | height | tolerance |plies' ne| weight
[mm] [mm] | [mm] | [mm] [kg/m"]
02115100 3 0,3 1400 + 28 1 4,8

Descrizione:

Lastra in gomma base SBR con inserti tessili e superfici zigrinate impressione tela/
impressione tela.

Adatta per usi correnti senza specifiche caratteristiche di resistenza al calore (es.
guarnizione industriale); ha una buona resistenza agli agenti atmosferici ed
all'ozono. L'impressione tela sulle superfici permette una migliore aderenza anche
in fase di incollaggio. Confezionata in rotoli sezionabili con lunghezza di m 10 +
0,5, altezza mm 1200 o 1400 a seconda della disponibilita, venduta in kilogrammi.

Rubber plate SBR base with cloth inserts and knurled surface cloth impression/
cloth impression. Suitable for common applications without particular specifications
of heat resistance (ex. industrial seal); it has a good resistance to weather agents
and to ozone. The knurled surfaces make better adhesion, in glueing too.

ART. 02115

Packaged in cutable rolls with length m 10 £ 0,5, height mm 1200 or 1400 according

to availability, sold in kilograms.
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CARATTERISTICHE UNITA' | ¥ALORE
SPECIFICATIONS UMNIT YALUE
gormma base SBR
basic rubber
colore nero
colour black
pesd specifico g/ocm® 1.6
specific weight
qurezza Sh A 65 £ 5
hardness
canco Qi rottura Kgsem? 40
tensile strength
aiungamento i) 200
slongation
compressione (22 ore g 70°C) %6 40
compression (22 hours at 7ORC)
resistenza alla lacerazione Kgicm 14
tear strength
resistenza all'abrasione DIN
53516 rrn 200
abrasion resistance DIN 53516
termperatura d'esercizio afE: -25 +70
working temmperatire
Dopo I'azione di agenti termici
per 72 ore a 70°C UNITA' | YALORE
After action of thermic agents| UNIT | YALUE
for 72 hours at 70°C
durezza Sh oA e
harahess
carico gf rotiura £ -15
tensile strangth
allungamento %6 -12
elongation
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METALLI & PLASTIGOMME
PLASTIGOMME
Gomma - Lastre in gomma

ART. 02120 [El2=

Tappeto in gomma a bolle industriale

Industrial rubber matting with bubbles Art. 02120100
CARATTERISTICHE UNITA'| YALORE
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT YALUE
Tappeto in gomma industriale, superfici con disegno a bolli colore neta
circolari/zigrinata impressione tela. colour black
Utilizzato per ricoprire pavimentazioni industriali, palestre e peso specifico g/cm3 LD
superfici in genere. Confezionato in rotoli sezionabili con specific waight
I;l;grl‘i\e(equlz:d?lam 10 £ 0,5, altezza mm 1200, venduto in pgso_ai - ] Kg/m? 3,8
wealght per m
Industrial rubber matting with bubbles, surfaces circular aurezza Sha | B5£5
bubbles layout/knurled. Used to cover industrial flooring, hardness
gymnasiums, surfaces in general. Packaged in temperatura d'esercizio oc -25 +80
cutable rolls with length m 10 £ 0,5, height mm working temperature
1200, sold in square meters. Spessore mm 30,3
thickness
altezza mm 1200 + 24
haight
i ART. 02125 [Snltes
Lastra in gomma espansa AERSTOP . L
AERSTOP expanded rubber plate ART. 02125
Dimensioni / Dimensions
Descrizione: cod. spessare | larghezza | lunghezza | peso lastra
Lastra in gomma espansa cellulare a code  [thickness width length | plate weight
struttura chiusa AERSTOP N12 a base di [mm] [mm] [min] [ka]
EPDM e SBR, ASTM-D1056/77 RE 42. 02125100 10 1000 2000 3,65
Utilizzata nell'industria per applicazioni CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
generiche come guarnizione di tenuta SPECIFICATIONS UNIT | YALUE
all'acqua, aria e polvere, come isolante gorma base EPDM+5BR
termico ed acustico. Buona resistenza al basic rubber
freddo, all'ozono e ai raggi ultravioletti, colore nero
scarsa resistenza ai solventi clorati e colotr black
scarsa tenuta di fiamma. dongiia kg/m® [ 130 + 20
Dimensioni: mm 1000 x 2000, spessore density
mm 10. qurezza Sh a0 - 40
hardness
Plate made of closed cell expanded rubber AERSTOP N12 base EPDM e SBR, temperatura ly e el G <Le
ASTM-D1056/77 RE 42. Used in industry for general purpose as seal for water, air and GERTIL "_"’O’—k te_'mperéfture
powder, lagging and soundproofing material. Good resistance to cold, ozone and temperatura i uso intermittents e 100
ultraviolet rays, bad resistance to clorated solvents and to flame. intermittent work temperature
Dimensions: mm 1000 x 2000, thickness mm 10. resistenza alls compressiane KRa [ 25 - 50
combrassive strength
resistenza a trazione KPa = 400
tensile strangth
assorbimento d'acqua % <5
water gbsorption

Lastra in gomma poliuretanica

ART. 02135

Polyurethan rubber plate CARATTERISTICHE ONITA™ [¥ALORE
SPECIFICATIONS UNIT YaLUE
Descrizione: ol hae L3
Lastra in gomma base basic rubber 535
poliuretano MDI tipo 535 coiore marrans
Standard. Colour brown
Dimensioni mm 500 x 2000. durezza Sh & 92+ 2
pol th bb ot hardness Sh B 45+ 2
olyurethan rubber plate
basye MDI type 535 Sptandard. moakilo 50% /mim? LEF
Dimensions mm 500 x 2000. roduls 50%
modula 100% M/mm?E 12
moduius 100%
modtio 200% M/mm® 15
moduius 200%
moduio 300% M/mm?E el
ART. 02135 moguits 300%
Dimensioni / Dimensions carico of rottura Mpa 43
cod. spessore |larghezza|lunghezza| peso tensiie strength
code thickness | width lerigth lastra allungarmento % 480
[rmim] [mm] [mim] [Kg] elongation
02135100 1 500 2000 1535 temp. oi transizione velrosa i - 20
02135200 2 500 2000 2,70 vitreous transition termo.
02135300 3 500 2000 4,05 resistenza alla lacerazione KA a7
02135600 6 500 2000 8,10 tear strength
resistenza all'abrasione mg FilE
abrasion resistance
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Lastra in gomma PARA naturale bionda
Blond natural PARA rubber plate

METALLI & PLASTIGOMME
PLASTIGOMME
Gomma - Lastre in gomma

ART. 02145

CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
L. SPECIFICATIONS UNIT | YALUE
3 Descrizione: ™ i
Lastra in gomma PARA naturale bionda, %Om.ma bgse
gomma base NR, superfici liscia/liscia. e bl :
Ottima resa elastica e resistenza all'usura, colore nuc;lola
al taglio e alla lacerazione, eccezionale colour beige
allungamento a rottura, buona resistenza peso specifico g/cm? 1,04
all'acqua di mare ed agli acidi a bassa épeca’ﬁc weight
concentrazione; scarsa resistenza SR n | eaE
all'invecchiamento ed agli agenti Fies
atmosferici, sconsigliata per impieghi SO
gravosi all'aria aperta. Confezionata in carico Of rotturs kg/ocm?® 160
rotoli sezionabili con lunghezza di tensie strength
m 10 + 0,5, altezza mm 1400 o mm 1200 sllungarento 9 600
a seconda della disponibilita di magazzino, venduta in kilogrammi. slongation
I oy
Blond natural PARA rubber plate, base rubber NR, surfaces smooth/smooth. -:_ompres;aonezgé‘i e a:?ogé & i
Optimum rebound elasticity and wear, cut, tear resistance, outstanding ultimate compression (22 hours at }
elongation, good sea water and low concentrated acids resistance; scarce ageing resistenza alla lscerazions Kg/cm 27
resistance so that it is not suggested for heavy use at open air. tear strength
Packaged in cutable rolls with length m 10 £ 0,5, height mm 1400 or mm 1200 resistenza all'abrasione DIN 55516 frirn = a3
based on our stock availability, sold in kilograms. AEraSiOn Fe et ereE NN 52516 ) )
temperaturs d'esercizio e -40 +85
ART. 02145 working temmperature
Dimensioni / Dimensions Dopo I'azione di agenti termici per 72
cod. spessore |tolleranza| altezza |tolleranza| peso ore a 70°C UNITA'| VALORE
code |thickness|tolerance| height | tolerance| weight After action of thermic agents for 72 | UNIT | YALUE
[mm] [mm] [mm] [mm] | [kg/m?] hours at 70°C
02145020 2 - 1200/1400% + 28 2,08 Horazzs Sh & o
02145030 3 +0,2 1200/1400% =28 3,12 Bardhass
02145050 5 +0,4 1200/1400* =+ 28 5,20 T T = o
02145100 10 +0,5 1200/1400% + 28 10,40 tensie strength
= 3 seconda della disponibilita di magazzino Silungarmento % 7
* based on our stock availabifity é.fong e
Placca in gomma con superfici lisce ART. 02160 GEGMEO
Rubber plate with smooth surfaces
CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
ART. 02160 SPECIFICATIONS UNIT | YALUE
Dimensioni / Dimensions gorma base SER
cod. spessore lato peso lastra hasic rubher
code thickness side plate weight
" : colare nero
[mm] [mm] [Kgl y Rlaeh
02160020 20 500 7.5 LR OUE 26
021600320 30 500 11,5 peso specifica g,f’cm3 1,6
02160040 40 500 15,5 specific weight
02160050 50 500 20,0 poe cha | 0xs5
hardness
caico g rottura Ku.;],f’u:m2 40
tensile strength
Descrizione: aliungarnento % 200
Placca in gomma base SBR, superfici liscia/liscia. glongation
Adatta per usi correnti senza specifiche caratteristiche di resistenza al calore compressions (22 ore @ 70°C) g% 40
(es. guarnizione industriale); ha una buona resistenza agli agenti atmosferici ed cornpression (22 hours at 70°C)
all'ozono. Dimensioni mm 500 x 500. 2 T -
resistenza alla lacerazione Kg/fcm 14
Rubber plate SBR base, surfaces smooth/smooth. tear strength
Suitable for common applications without particular specifications of heat resistance resistenza allabrasione DIN
(ex. industrial seal); it has a good resistance to weather agents and to ozone. 53516 - 200
Dimensions mm 500 x 500. ; :
abrasion resistance DIN 53516
temperatura desercizio °C -25 +70
working temperature
Dopo l'azione di agenti
termici per 72 ore a 70°C UMNITA'| VALORE
After action of thermic agents| unNIT | VALUE
for 72 hours at 70°C
qurezzs Sh A a
hardness
canico Qi rottura %% -16
tensie strength
allungarmeanto % -12
elongation
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Pannello antirumore in gomma espansa POLIESTIC
POLIESTIC expanded rubber soundproof panel

METALLI & PLASTIGOMME
PLASTIGOMME
Gomma - Lastre in gomma - Tondi e profili in gomma

ART. 02190 [€lome==

ART. 02190
o Dimensioni / Dimensions.
Descrizione: cod. spessore altezza
Pannello antirumore in poliuretano espanso a code thickness height
cellule aperte, base poliestere POLIESTIC [rmrr] [rmrei]
PS ;000, con .superfis:i piana.e bugnata. . 02100300 30 1000
Ottimo coefficiente di assorbimento acustico, CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
comportamento al fuoco UL-94HF-1. SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
Confezionato in rotoli sezionabili con lunghezza
di m 25, altezza m 1, venduto in metri gornma base P= 3000
quadrati. basic_rubber
colore antracite
Soundproof panel made of open cell expanded colour coal
polyurethan, base polyesther POLIESTIC pesa specifico Kg/m® | 25 & 59
PS 3000, with plane and rustication surfaces. i £ T
) : - c pacific Wealg
Very good noise absorption coefficient, fire ; ;
behavior UL-04HF-1. carico ar rottura Kpa 170
Packaged in cutable rolls with length m 25, : tensile strength
height m 1, sold in square meters. resistenza alla compressions 50% | KPa 20
compressive strength 50%
temperatura dlesercizio 2C  |-40 +100
working tempearature
gutoestinguente MYSS 302
self-extingiishing LIL 94 HF 1
T Art. 57373030 . QP GreBo
Tappeto mlllerlghe . CARATTERISTICHE UNITA' | VALORE ART. 57373 L
Groove rubber matting SPECIFICATIONS UNIT | VALUE | pescrizione:
colore BE Tappeto millerighe, superfici disegno
colour black millerighe/zigrinata inserto tela.
paso spacifico giom? 1,5 Utilizzato comunemente come tappetino nei veicoli
specific welght industriali, nei carrellini appoggia attrezzi,
peso al me Kg/m? 2,2 pavimentaz_ion_i in genere o per proteggere dagli urti o
we@ht oA & : graffi q_uaI5|as_| super_ﬁue._ N _
- Confezionato in rotoli sezionabili con lunghezza di
peso i m Kg/m 3,84 m 10 % 0,5, altezza mm 1200, venduto in
weight per i kilogrammi.
Qurezza Sh A 65+ 5
3 hardness Groove rubber matting, surfaces grooves/knurled.
termperatura d'esercizio g -20 +80 | Used as matting in industrial vehicles, in tools
warking temperature handtrucks, flooring in general, for protecting
spessore Frirm 3+ 0,3 |surfaces from impacts or scratches.
thickness Packaged in cutable rolls with length m 10 £ 0,5,
altezza mm 1200 + 24 | height mm 1200, sold in kilograms.
height

Art.57370 (e

Zerbino di gomma componibile
Natural Rubber Door mat

Descrizione:

Zerbino in gomma naturale componibile. Formato 50x100 cm.
Spessore totale 22 mm circa. Peso 9 kg/m?2.

Ottima resistenza all’'usura.

Natural rubber door mat, modular. Format 50x100 cm. Total
thickness: about 22 mm. Weight 9 kg/m?2.
Great usury resistance.

Cod. 57370500

709

Gomma - Tondi e profili in gomma

Bastone in gom
Rubber rod

ma ART.

02234 [(Ns

Descrizione:
Bastone in gomma con
durezza 80 Shore.

Rubber rod with
hardness 80 shore.

www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011

ART. 02234
Dati tecnici / technical data
cod. diametro |lunghezza| peso
code diameter | length [weight
[mm] [mm] |[Kg/m]
02234040 40 1000 1,8
02234050 20 1000 2,75
02234060 60 1000 3
02234070 70 1000 54
02234080 80 1000 7
CARATTERISTICHE | UNITA| VALORE |METODO
SPECIFICATIONS | ' UNIT VALUE METHOD
peso specifico r._:j,h::m3 1,35 £ 0,02
specific weight
durezza Sh 803 02240
hardness
carico di rottura Mpa > 4,5 D412
tensie strength
Alfungamento Yo = 350 D412
Efongation
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Tondino in gomma espansa AERSTOP
AERSTOP expanded rubber rod

Descrizione:

Tondino in gomma espansa cellulare a struttura
chiusa AERSTOP N12 a base di EPDM e SBR,
ASTM-D1056/77 RE 42.

Utilizzata nell'industria per applicazioni generiche
come guarnizione di tenuta all'acqua, aria e
polvere, come isolante termico ed acustico. Buona
resistenza al freddo, all'ozono e ai raggi
ultravioletti, scarsa resistenza ai solventi clorati e
scarsa tenuta di fiamma.

Confezionato in rotoli sezionabili con lunghezza
variabile a seconda del diamentro, venduto in metri

H“\"-\I\\\\"!I"I‘.W N

im

lineari.

Rod made of closed cell expanded rubber
AERSTOP N12 base EPDM e SBR,
ASTM-D1056/77 RE 42.

Used in industry for general purpose as seal for water,

air and powder, lagging and soundproofing material.
Good resistance to cold, ozone and

ultraviolet rays, bad resistance to clorated

solvents and to flame.

Packaged in cutable rolls with variable length
according to diameter, sold in linear meters.

METALLI & PLASTIGOMME
PLASTIGOMME

Gomma - Tondi e profili in gomma

ART. 02260 [Ele22

ART. 02260

Dimensioni / Dimensions

diametro
diameter
[mm]

cod.
code

lunghezza bobina

roll length

[m]

02260040
02260060
02260080
02260100
02260120
02260150 15
02260250 25

4
6
8

10

12

1000

500

300

200
50
S0
25

CARATIERISTICHE
SPECIFICATIONS

UNITA®
UNIT

VALORE
VAILUE

gomma base
basic rubber

EPD

M-+SER

caolore
calour

nero
black

densita
density

Kgfm3

130 + 20

durezza
hardness

Sh

30 - 40

temperatura in uso continuo
continuous work temperature

oc

BD

temperatura in uso intermittente
intermittent work temperature

ue

100

resistenza alla compressione
compressive strength

KPa

25 - 50

resistenza a trazione
tensile strength

KPa

> 400

assorbimento d'acqua

water absorption

%

<5

Profilo adesivo in gomma espansa AERSTOP

ART. 02270 (62

AERSTOP expanded rubber adhesive section

ART. 02270
Dimensioni / Dimensions
cod. spessore (larghezza|lunghezza |peso rotolo
code |thickness| width length | roll weight
[rmm] [rmm] [rm] [kq]
022700307 3 155 10 o,1
02270080 8 30 10 0,4
02270150 15 25 10 0,6
CARATTERISTICHE UNITA'| YALORE
SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
gomma hase EFDM+SBR
basic rubber
Descrizione: colore nero
Profilo adesivo in gomma espansa cellulare a struttura chiusa AERSTOP N12 a Colour black
base di EPDM e SBR, ASTM-D1056/77 RE 42. = 3
Utilizzata nell'industria per applicazioni generiche come guarnizione di tenuta G'en&?.'lta Kg/m 130+ 20
all'acqua, aria e polvere, come isolante termico ed acustico. Buona resistenza al density
freddo, all'ozono e ai raggi ultravioletti, scarsa resistenza ai solventi clorati e qurezza Sh 30 - 40
scarsa tenuta di fiamma. Confezionato in rotoli con lunghezza da m 10. hardness
- : =
Adhesive section made of closed cell expanded rubber AERSTOP N12 base EPDM e temperatura LR oA 2 =il
SBR, ASTM-D1056/77 RE 42. continuous work temperature
Used in industry for general purpose as seal for water, air and powder, lagging temperatura in wuso intermittents e 100
and soundproofing material. Good resistance to cold, ozone and ultraviolet rays, intermittant work temperature
bad. resistenza alla compressions KPa 25 - 50
resistance to clorated solvents and to flame. - : ;
Packaged in cutable rolls with length m 10. CompFESSﬂve Strength
resistenza a trazione KPa = 400
tensile strength
assarbimento d'acqua % ]
water shsorption
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2Tl METALLI & PLASTIGOMME
L PLASTIGOMME

CARATTERISTICHE DEL POLIURETANO - POLYURETHANE TECHNICAL DATA

711

POLIURETANO - POLYURETHAN 70sh
CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA UNITA' YALORE
SPECIFICATIONS STANDARD UMNIT VALUE
Durgzza Shore ASTH 2240 ) 75
Shore hardness 8] 26
temperatura 4l transizione vetrosa | ASTM 2240 e 27
vitreous transition temperature
tensione con affungamento af 50% | ASTHM D412 MPa 3
stretch with 50% e'.fongat.fon
tensione con aifungamenio 2l 100% | ASTM D412 MPa 4
strefch with 100% slohgation
tensione con allungamento gl 200% | ASTM D412 MPa 7
stretch with 200% elongation
tensione con allungarmento 3l 300% | ASTM D412 MPa 11
stretch with 300% elongation
canco df rottura ASTM D412 MPa 32
tensile strehgth
aliungamento ASTM D412 % 510
elangation
resistenza sl lacerazione ASTM DE4 |DIE B, KMN/m 45
tearing strengith DIE <, KN/m| 45
resistenza allo strappo ASTM D64 | TROUSER
split resiztance KM/ 15
resifienza ASTM D2E3Z %% =1
Impact resistance
resiztenza all' abrasione DIM 52516 mg 75
abraslon ressistance ram? &0

CARATTERISTICHE DEL VULKOLLAN — VULKOLLAN TECHNICAL DATA

YULKEOLLAMN 90 sh
CARATTERISTICHE TECHNICHE 150 UNITA' VALORE
SPECIFICATIOMNS UNIT YALUE
Durezza Shore BES & oz
Share hardness B] 36
Dansits 1183 Mgsm® 1,26
Densa’fy
Tensione con afungamento a3l 100% a7 rMpa g
Stratch with 100% elongation
Tensione con alfungamento al 300% 37 Mpa 12,8
Stratch with 300% elongation
Resistenza alla traziohe 37 Mpa 53
Tensils strength
Alungarmenta alla rotturs 37 %6 740
Breaka'ng elongation
Resistenza alla lacerazione 34 kM Am 54
Tearing strength
Ritorno elastico 4662 %6 62
Spring back
Abrasione 4649 mim> 28
Abrasion
Abrasione Taber (542 /4,9 N) Q352 mg a,1
Taber abrasion (542 /4,9 &)
Deformazione permanente per 815 7Ok / 23°C
CORaressione 2% 10
_ Z4bh /7090
Permanent buckiing o 5
Coeff, di diltstazione termica fineare | vOED30% | 107°%x k7! [160 - 200
Linear thermal expansion coeft,

www.ghuttibortolo.com — Tel. 0308926011
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(_ D 1 Pordole METALLI & PLASTIGOMME
) Prgenpere PLASTIGOMME
Gomma - Tondi e profili in gomma

TUTTE LE CARATTERISTICHE TECNICHE DEL POLIURETANO E DEL VULKOLLAN SONO A PAG.709
FOR POLYURETHANE AND VULKOLLAN TECHNICAL DATA, PLEASE VIEW PAGE 709

Molla, b_arra piena in poliuretano MDE535 ART. 41457 GE‘GMEO
Full spring, bar made of polyurethan MDE535
Descrizione: - ,_ART_' 41_457 —
Molla, barra piena in - D_'mens'u."' / Dimensions -
poliuretano MDE535. cod, -  code |diametro - diameter Iunghez_za. i length
Durezza 75 shore, [rirn] [mir]
colore rosso. 41457123 | 21,4 | 500
41457169 | 25,1 _ 500
Full spring, bar made 41457215 | 31,3 | 500
of polyurethan 41457261 | 41,0 | 500
MDES535. Hardness 41457307 50,1 f=qas]
75 shore, colour red. 41457353 | 60,0 | 500
- - h P
Molla, barra piena in Vulkollan D15 ART. 41462 GL GruBo
Full spring, bar made of Vulkollan D15
- ART. 41462
Descr|2|0n¢: . Dimensioni / Dimensions
giga’thjargjzglggas;%;/emiég:garg cod. - caode diametro - diameter lunghezza - length
neutro di intensita variabile [ln;m; [E]Dn;]
essendo le barre fotosensibili. 41462123 . .
41462169 | 17,5 | 500
Full spring, bar made of 41462215 | 25,1 | 500
Vulkollan D15. Hardness 92 414623261 31,3 | 500
shore, neutral colour with 41462307 | 41,0 | 500
variable intensity cause bars are 41462353 51,0 | 500
photosensitive. 41462399 | 60,0 | 500
41462445 | 80,5 | 500
41462491 | 102,0 | 500
41462537 126,6 500
= = Gh Gaaugo
Molla, barra forata in poliuretano MDE535 ART. 41477 K&

Drilled spring, bar made of polyurethan MDE535

Descrizione: ART. 41477

Molla, barra forata in Dimensioni / Dimensions

poliuretano MDES35. cod.~code | diametro-diameter |diam. foro-hole's diam. | lunghezza-langth
Durezza 75 shore, [mm] [mm] [mm]
colore rosso. 41477123 | 25,3 | 10,3 . =08
Drilled spring, bar made e i S del L 24

of polyurethan MDE535. Fldeialy 40,9 ! L1550 241
Hardness 75 shore, 41477261 | 50,4 [ 17.0 | 500
colour red. 41477307 | 63,3 [ 17,0 _ 500
41477353 | 80,6 [ 21,25 _ 500
414773299 101,9 21,1 5o
Mqlla, barr_a forata in Vulkollan D15 ART. 41482
Drilled spring, bar made of Vulkollan D15 ART. 41487
Dimensioni / Dimensions
cod. diametro | diam. Foro |lunghezza
code diameter |hole's diam. [ length
[rnrn] [rnrn] [rnm]
41482168 | 21,4 | 889 | 500
41482215 251 | 10,4 | 500
41482261 | 33,8 | 13,7 | EO0
Descrizione: | 41482307 40,9 | 13,7 500
Clao:ilaaéilljea!;rsasgcl;:ja;alénb;/it(;gtagseDnls?Billii)}Jrezza 92 shore, colore neutro di intensita 41482353 50,5 | 17,0 _ a0
41482399 | 63,3 17,0 | EO0
Drilled spring, bar made of Vulkollan D15. Hardness 41482445 | 81,1 21,1 [ =00
92 shore, neutral colour with variable intensity cause bars are photosensitive. 41482491 101,99 | 21,1 . 500
41482537 | 1274 25,95 &00
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METALLI & PLASTIGOMME
PLASTIGOMME
Gomma - Tondi e profiliin gomma - Schiuma PU

Molla, barra forata in cloroprene-caucciu
Drilled spring, bar made of chloroprene-caoutchouc

ART. 41491 [(R002

ART. 41491
Dati tecnici / Technical data
cod. diametro | altezza|diam. del foro cod. diametro| altezza |diam. del foro
code diameter | height | hole's diam. code diameter| height | hole's diam.
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
41491123 20 32 8,5 41491399 63 40 17,0
41491145 25 32 10,5 41491422 63 80 17,0
41491169 25 40 10,5 41491445 80 40 21,0
41491192 32 40 13,5 41491468 80 50 21,0
41491215 32 50 13,5 41491491 80 63 21,0
L. 41491238 32 B3 13,5 41491514 80 BO 21,0
Descrizione: 41491261 40 32 13,5 41491537 80 100 21,0
Molla, barra forata in cloroprene-cauccit con 41491284 40 40 13,5 414915860 100 40 21,0
durezza 70 Shore A, colore nero. 41491307 40 50 13,5 41491583 100 50 21,0
41491330 40 63 13,5 41491606 125 32 27,0
Drilled spring, bar made of 41491353 50 40 17,0 41491629 125 40 27,0
chloroprene—caoutchouc with hardness 70 Shore A, 41491376 50 63 17,0 41491652 125 50 27,0
colour black. CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA | unrra' [vaLORE
SPECIFICATIONS SPEC. UNIT VALUE
durezza Shore DIM A 70
shore hardness 53 505
densita DIN g,fcm3 1,37
density 53 479
resistenza alla trazione DIN Nfmm= =12
tensile strength 53 504
allungamento a rottura DIN % = 250
breaking elongation 53 504
RICERCA AVAN. "A ! . resistenza allz lacerazione DIN N/mm 4
Per MASCHI PUNTE . LEarTg eEntant e =
FRESE ed IN ER;TI rebound 53 512
abrasione DIN mm? < 150
www.gnuttibortolo.com r abrasion 53 516
. deformazione permanente 3 compressions DIN % =20
permanent buckfing 53 517 | 24h 70°C
temperatura di esercizio oE < B0
working temperature
temperatura massima e 120
max temperature

Schiuma di gomma PU spray SOUDAL
Spray rubber PU foam SOUDAL

Gomma - Schiuma PU

ART. 02296 [(R00a

Descrizione:

Schiuma di gomma poliuretanica igroindurente ad alto
potere adesivo SOUDAL per montaggio e isolamento, in

confezione spray da ml 750. La schiuma appena applicata
aumenta fino a 50 volte il proprio volume penetrando in
tutte le cavita. Una volta indurita pud essere tagliata,

forata, stuccata e verniciata, & impermeabile e resistente
ad agenti chimici, muffe e microrganismi. SOUDAL &

indicato per effettuare riempimenti, coibentazioni,
insonorizzazioni e sigillature. Aderisce su tutti i materiali da

costruzione, legno, metalli e su molte plastiche. Richiedere
la scheda di sicurezza.

Foam made of water-hardening polyurethan with high
adhesive power in spray SOUDAL for mounting and sealing,

packaging of ml 750. The foam increases its volume up to
50 times entering in all recesses. After solidification it can
be cut, drilled, painted. It's waterproof and resistant to

: chemicals, mildews and micro-organisms. It's useful for
SCHIUMA PU fillings, insulations, soundproofing and sealing. It adheres

to all construction materials, wood, metal, and many

plastics. Ask for safety data sheet.

713

ART. 02296575
CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
gomma base poliuretano
basic rubber polyurethane
densita Kg/m> 25
density
tempo pelle min 8
skinning time
tempe di indurimento a spessore h 1,5 per
thickness hardening time mm 30
ritiro %o < 10
withdrawal
temperatura di applicazione e +5 +35
application temperature
temperatura di esercizio ec -40 +90
working temperature
resa della bombola da 750 m/ I 26
ml 750 bomb yield
resistenza al fuoco DIN 4102
fire resistance classe B3
assorbimento acqua 2% wvol.
eater absorption DIN 53429
713
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Tubo in gomma ACQUA/LN10
Rubber hose ACQUA/LN10

Descrizione:

Tubo in gomma ACQUA/LN10
per mandata acqua, aria e
fluidi inerti impiegato in molti
usi agricoli ed industriali ove
siano richieste caratteristiche
di leggerezza e flessibilita.
Sottostrato in gomma liscia SBR di colore nero con inserti tessili
sintetici, copertura liscia in gomma SBR di colore nero resistente

METALLI & PLASTIGOMME
PLASTIGOMME
Gomma - Tubi in gomma

ART. 02310 [(R002

ART. 02310
Dati tecnici / Technical data
cod. diam. interno | diam. esterno | peso |raggio min. curvatura|lungh. rotoli
code internal diam. |external diam. | weight | min. bending radius | rolls length
[mm] [mm] [g/m] [mm] [m]
02310100 10 17 204 100 100
02310120 12 17 186 120 100
02312130 12 19 210 130 100
02312160 16 23 297 160 50

all'abrasione ed agli agenti atmosferici con superficie liscia. Pressione di esercizio 10 bar, pressione di scoppio 30 bar, temperatura di esercizio -25 +70°
C. Tolleranze dimensionali EN ISO 1307. Confezionato in rotoli sezionabili con lunghezza variabile a seconda del diamentro, venduto in metri lineari.

Rubber hose ACQUA/LN10 to convey air, water and non-aggressive fluids used in various industrial and agricolture applications where lightness and
flexibility are required. Underlayer made of SBR smooth black rubber with synthetic textile inserts, smooth black SBR rubber cover resistant to abrasion
and atmospheric agents with smooth surface with cloth impression. Working pressure 10 bar, burst pressure 30 bar, working temperature range

-25 +70°C. Dimensional tolerance EN ISO 1307. Packaged in cutable rolls with variable length according to diameter, sold in linear meters.

Tubo in gomma ACQUA/HD10
Rubber hose ACQUA/HD10

Descrizione:

Tubo in gomma ACQUA/HD10 per
mandata acqua, aria e fluidi inerti
impiegato in molti usi agricoli ed
industriali ove siano richieste
caratteristiche di leggerezza e
flessibilita. Sottostrato in gomma
liscia SBR di colore nero con inserti

ART. 02316 (S

ART. 02316
Dati tecnici / Technical data
cod. diam. interno | diam. esterno | peso |raggio min. curvatura|lungh. rotoli
code internal diam. |external diam. |weight| min. bending radius | rolls length
[mm1 [mm] [g/m] [mm] [m]
02316350 35 43 1207 350 40
02316400 40 54 1484 400 40

tessili sintetici, copertura liscia in gomma SBR di colore nero resistente all'abrasione ed agli agenti atmosferici con superficie liscia ad impressione tela.
Pressione di esercizio 10 bar, pressione di scoppio 30 bar, temperatura di esercizio -25 +70°C. Tolleranze dimensionali EN ISO 1307. Confezionato in
rotoli sezionabili con lunghezza variabile a seconda del diamentro, venduto in metri lineari.

Rubber hose ACQUA/HD10 to convey air, water and non-aggressive fluids used in various industrial and agricolture applications where lightness and
flexibility are required. Underlayer made of SBR smooth black rubber with synthetic textile inserts, smooth black SBR rubber cover resistant to abrasion
and atmospheric agents with smooth surface with cloth impression. Working pressure 10 bar, burst pressure 30 bar, working temperature range

-25 +70°C. Dimensional tolerance EN ISO 1307. Packaged in cutable rolls with variable length according to diameter, sold in linear meters.

Tubo in gomma Ragno PU
Rubber hose Ragno PU

ART. 02322 [0

Descrizione: __ART. 02322
Tubo Ragno PU in mescola di poliuretano = _ Dati tecnici / Technical data - _
antiabrasivo e gomma termoplastica con cod. diam. interno |diam. esterno (raggio curvatura | press. esercizio / working press. | peso |lungh. rotoli
rinforzo in fibra poliestere e copertura in internal diam. |external diam.| bending radius 20°C 40°C 60°C weight | rolls' length
PVC-gomma. '] | tmm] [mm1 [mm] [bar] [bar] [bar] | [g/m] [m]
Applicazioni: utensileria pneumatica in genere, |02322060 1/4 6 10 20 20 17 15 70 100
erografi, pistole per verniciatura, ecc. SUPERFICI LISCE
Conf.ez.lonat.o in rotoli sezionabili, venduto in SMOOTH SURFACE * ¥ % % ¥
metri lineari.
=~ FLESSIBILITA
Antiabrasive polyurethane and thermos-plastic FLEXIBILITY L
rubber compound hose Ragno PU with
polyester yarn reinforcement and coa_ting a.a RESISTENZA ALL‘ABRASIONE
made of PVC rubber compound. Applications: =2 ABRASION RESISTANCE * ¥ ¥
pneumatic tools in general, airbrushes and
water based paint sprayers. Packaged in ' TEMPERATURA D'IMPIEGD
i i o o
cutable rolls, sold in linear meters. oﬁj TEMPERATIRE RARIEE 15° C + 60°C
i RESISTEMZA CTHIMICA
Y CHEMICAL RESISTANCE PU
RESISTENZA ALLO SCHIACCIAMENTO
3 CRUSHING RESISTANCE ¥ *
ldonea secondo Reg. CF 1935/2004 & Reg: UE 10/2011 al contatio con alimenti
‘].' che richiedono llquidi simmdanti del tipo A B € prove df migrzione esequite a
A0°C per 24 ore.
Suitable
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Gomma - Tubi in gomma

Tubo in gomma ARIA/LN20

Rubber hose ARIA/LN20 ART. 02326 [0
Descrizione: ARL. 02336
Tubo in gomma. Dati tecnici / Technical data
ARIA/LN20 per cod. |[diam. interno | diam. esterno | peso |raggio min. curvatura|lungh. rotoli
mandata aria code |internal diam. |external diam. | weight | min. bending radius |rolls length
compressa, [mm] [mm] [g/m] [mm] [m]
f]g?]“caofr(‘;';'vdi' 02326060 6 _ 14 T 60 100
impiegato in molti usi agricoli ed industriali ove siano 02326080 8 | 17 | 265 80 I 100
richieste caratteristiche di leggerezza e flessibilita. 02326100 10 | 19 | 3l | 100 | 100
Sottostrato in gomma liscia SBR di colore nero con inserti | 02326130 13 | 23 | ks | 130 | 100
tessili sintetici, copertura liscia in gomma SBR EPDM di 02326160 16 26 495 160 =)
mosferil con superfce I, Pressione dresercizio 20 02326190 19 30 635 190 50
bar, pressione di scoppio 60 bar, temperatura di esercizio 02326250 25 37 800 250 50

-25 +70°C. Tolleranze dimensionali EN ISO 1307.
Confezionato in rotoli sezionabili con lunghezza variabile a seconda del diamentro, venduto in metri lineari.

Rubber hose ARIA/LN20 to convey compressed air, water and non-corrosive fluids used in various industrial and agricolture applications where lightness
and flexibility are required. Underlayer made of SBR smooth black rubber with synthetic textile inserts, smooth black SBR EPDM rubber cover resistant to
abrasion and atmospheric agents with smooth surface. Working pressure 20 bar, burst pressure 60 bar, working temperature range -25 +70°C.
Dimensional tolerance EN ISO 1307. Packaged in cutable rolls with variable length according to diameter, sold in linear meters.

Tubo binato per saldatura ossiacetilenica ART. 77840-
Double tube for oxygen and acetylene for welding

Descrizione:

Tubo binato per ossigeno e acetilene per saldatura con sottostrato nero liscio in gomma con inserti tessili
sintetici, copertura liscia in gomma rossa per acetilene, blu per ossigeno. A norma EN ISO 3821.
Confezionato in rotoli sezionabili, venduto al metro lineare.

Double tube for oxygen and acetylene for welding made of black seamless rubber compound with synthetic
fabrics, cover made of seamless rubber compound coloured red for acetylen, blue for oxygen. According to
EN ISO 3821. Packaged in cutable rolls, solded in linear meters.

_ART. 7

Spirale elastica in PA 6.10 con codoli
Elastic spiral in PA 6.10 with spigots

ART. 96712 [0

Descrizione: . Art, 96712
Spirale elastica in tec
PA 6.10 (poliammide) con codoli
agli estremi, colore arancio.
Temperatura di esercizio

-15 +65°C.

96?12064! | 4 | | 47 | 575 | 8000
(96712086 8 | 6 | 12 | BO | 43&5 6000
| ] |
| |

Elastic spiral made of PA 6.10
(polyamide) with spigots, colour
orange. Working temperature
-15 +65°C.

96712108 12 | 100 465 6000 120
12 | 144 | 375 | 6000/ 120

967121720 12

Spirale elastica in PU con codoli e raccordi ART. 96719 -
Elastic spiral in PU with spigots and fittings

Descrizione:

Spirale elastica in PU (poliuretano) con codoli e raccordi, colore azzurro. Temperatura di
esercizio

-20 +60°C. Art. 96719

Elastic spiral in
PU
(polyurethan)
with spigots and |

fittings, colour 96719120
L2 Il light blue. 96719125 8 a8 | 10
Working
o aoee  |as719225,
’ 96719320
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Gomma - Tubi per aria compressa

Tubo lineare in PA 6.8 neutro ART. 96740 -
Neutral linear tube in PA 6.8 _
- Art, 96740
Descrizione:

Tubo lineare in PA 6.8 poliammide,
colore neutro. Temperatura di esercizio
-20 +90°C. Confezionato in scatole
dispenser con bobine sezionabili da m

25, venduto a metri lineari. _.9_6002 | 4 | 2 | 15 44
| 96740064 14 [ | Al 27

Linear tube in PA 6.8 (polyamide), 96740086 | 8 | 6 I 40 19
colour neutral. Working temperature | gg7a010g | 10 | g [ 50 1g
—-20 +90°C. Packaged in hoses , T ; T T P
dispenser box with mt 25 lomg cutable 267A0120) 14 0 ol L
rolls, solded in linear metres.

Tubo lineare in PA 6.8 neutro in rotoli da 100 metri ART. 96742 -

Neutral linear tube in PA 6.8 in 100 meters rolls

Descrizione: Art. 96742
Tubo lineare in i Dati tecnici / Technical d
PA 6.8 (poliammide),
colore neutro.
Temperatura di esercizio
-20 +90°C.
Confezionato in rotoli da
100 metri non
sezionabili.

05742086 i 40 ECH

Linear tube in PA 6.8 (polyamide), colour neutral. Working temperature -20 +90°C.
Packaged in mt 100 long uncutable rolls.

Tubo lineare in PA 12 nero in rotoli ART. 96745 -
Black linear tube in PA 12 in rolls

Art. 96745

96745060 6 4 20 | 80 : 35 . 16,5 | 100
967150801 8 n L5 | 56 . B5 | 232 -
57100 19 o 2 | iz | 100 | 237 . i
= 96745118 B 8 - | - ! - | - . 100
Jb/gatis 12 2 - | - | . | - . 100
06755124 12 Sl g | 28 | o | 26,3 | 100
96745140 14 10, | = | = . = | _ |2
06745160 16 12 _ 14 _ 56 _ 200 _ 92,3 _ 50
96745200 20 16 - - - - 50

Descrizione:
Tubo lineare in PA 12 (poliammide DIN 74324), colore nero. Temperatura di esercizio -40 +80°C. Confezionato in rotoli non sezionabili.

Linear tube in PA 12 (polyamide DIN 74324), colour black. Working temperature -40 +80°C. Packaged in uncutable rolls.

Tubo lineare in PU ART. 96749 -
Linear tube in PU

Art. 96749

96740108

Descrizione: Sh4a1ee
Tubo lineare in PU calibrato (poliuretano), colore azzurro. Temperatura di esercizio -20 +60°C.
Confezionato in bobine da m 100, venduto a metri lineari.

Linear tube in calibrated PU (polyurethane), colour light blue. Working temperature -20 +60°C.
Packaged in mt 100 rolls, sold in linear meters.
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W9 lraTli Bortele PLASTIGOMME
Gomma - Tubi per aria compressa - Supporti antivibranti

Tagliatubi per materie plastiche ART. 96765

Plastic material pipe cutter

96765130 130
06765185 185

Descrizione:
Tagliatubi per materie plastiche, tipo a pinza in metallo nichelata, con coltello in acciaio temprato e molato. Adatto per il taglio di tubi in plastica
PVC, Nylon, PE. Puo' essere utilizzato anche per i tubi in gomma.

Plastic material pipe cutter made of nikel plated metal iron with hardened ground steel blade. To cut tubes made of plastic PVC, Nylon, PE. It is
suitable for rubber hoses too.

Gomma - Supporti antivibranti

Supporto antivibrante a base tonda

. . - . Y

Vibration-damping support with round base ART. 02423 GL GraBo
Descrizione: ART. 02423
Supporto antivibrante a base tonda in Dati tecnici / Technical data
gomma sintetica su una piastra d'acciaio, cod, tipo carico
tipo leggero senza dispositivo di code kind & B (& 8] load
livellamento. Utilizzato per il [rara] | [rora] | [mm] [kgl
piazzamento, il livellamento e 02423050 L 50 16 | .50 | 37 | M 10| 78
I'isolamento da vibrazioni di macchine 02423085 L85 16 | B85 | 37 | M 10 196
utensili. 02423120 L 120 16 120 37 M10 390
Vibration-damping support with round base made of synthetic rubber on steel plate, light
type without levelling device. It is used for leveling, placeing and insulating from vibration

machine tools.

Supporto antivibrante a base quadra B ¢ iBo
Vibration-damping support with square base ART. 02427

ART. 02427

Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Supporto antivibrante a base quadra in cod, tipo carico
gomma sintetica su una piastra code kind A B s o load
d'acciaio, tipo pesante con dispositivo [l | [re] | [mm] [Kgl
di livellamento. Utilizzato per il 02427060 | P60 | 35 50 | 120 i M 121 =240
piazzamento, il livellamento e 02427080 P8O | 35 | 80 | 120 | M 12| 450
e S et cesarion P00 3 100 130 Mo ono

D2427120 P 120 35 | 120 130 M 16 1000
Vibration-damping support with round Oesiegtal Blen, o5 | 1H0 | Tati ) batl] sl
base made of synthetic rubber on steel L3=#27160 P 160) 35 160 | i | ] eptl)

plate, heavy type with levelling device.
It is used for leveling, placeing and insulating from vibration machine tools.

Supporto antivibrante a base tonda ART. 02445 GEGwEo
Vibration-damping support with round base
ART. 02445
M Descrizione: Dati tecnici / Technical data
= Supporto antivibrante a base cod, tipo carico
tonda in gomma sintetica su code kind D Hrmin | Hinas | ™ load
corpo in ghisa. Utilizzato per il Imm] | [mm] | [mrn] kgl
piazzamento, il livellamento e Fp2445110 AR110/R 110 45 53 M 12 400
L;Z%';:‘i"ne:m:rfsi‘;;braz'on' di 02445140 AR 140/R 140 45 53 M 14 800
: 02445170 AR 170/R 170 | 45 53 | M 16 1800
Vibration-damping support with round base made of synthetic rubber on cast iron body.

It is used for leveling, placeing and insulating from vibration machine tools.

Presso Gnutti Bortolo puoi trovare
articoli fuori catalogo, inviaci una
info@gnuttibor
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Lastra in Zellamid 202, poliammide 6
Zellamid 202 plate, polyamide 6

METALLI & PLASTIGOMME
PLASTIGOMME
Materie plastiche - Lastre e fogli in termoplastici

ART. 02613 (R0

ART. 02613
Dimensioni / Dimensions
cod. spessore |larghezza|lunghezza| peso peso lastra
code thickness width length | weight | plate weight
[mm] [mm] | [mm] |[Kg/m*]|  [Kg]
02613030 3 +0,20 1000 2000 3,56 7,12
02613050 5 '+ 0,25 1000 2000 6,05 12,10
CARATTERISTICHE PROYINO | UNITA' | VALORE
SPEGIFICATIONS bt TEST PIECE| UNIT | VALUE
resistenza a trazione secco/dry 5 =u]
i . ; E3455 = =
Descrizione: tensite strength umida/humid Bl 50
Lastra in Zellamid 202, poliammide 6. Tutti i allungarmanto secco/dry 50 - 100
prodotti in Zellamid possono essere lavorati “elongation 53485 umidao/humid 9% 200
attenendosi alle norme generali per i rmoduio elastico g frazione S secco/dry N/mm?2 3000
termoplastici. tensile elastic modulus umido/humid i 1500
st I Lt d tt
Plate made of Zellamid 202, polyamide 6. All el el 53453 SE.CCD/ A% K1/m? L Sl
S - irmpact resistance umido/humid no break
Zellamid items can be worked according to T i T
eneral thermoplastics rules. 53456 : ; =
9 P hardness umido/humid Mimm 70
limite 3 tehsione secco/dry 2 2,5
tensie lmit SRR ummido/humid N/mim 5,5
hoculc: appsrente 53444 umida/humid | w/mem? 230
apparent modulius
carico & compressions con geformazione 2% ; : 2
compression load with strain 2% iy LmidaAtmid| N/ e
coeff, di attrito dinarmico con acciaio 1SC/DTR Aenkanr 038
costt, of dinamic friction with steel 7147 ¥ :
punto _a‘.' fus.{one 53736 4 o 220
melting point
tempearatura di utilizzo:
working temperature:
nnima S i g 40
per qualche ora / for sorme huors = 180
5000 ore £ 5000 hours (50% He, ) 53446 Q0,0
20000 ore /20000 howrs (50% Bp) 53446 75
termperatura di distarsione 53461 A SRR o Gh-2h
. | o Jistortion temperature 53461 B = 160
NOVITA’ E OFFERTE e ;
coeff, di dilatazions termica c37c0 seccotdry |1axio®|  7- 10
ON LINE SU coeff. of thermal expansion % X
www.gnuttib()l‘tﬂlo.com CO.”?G‘TUf'f'."W‘f’E;‘ termica 53612 A SECCD/C‘I’}I' W/mK 0,23
thermal conductivity :
calore specifico
pices e 52612 secco/dry J/gK 1,7
costante dielettrica 1 MHzZ c34a3 secco/dry 3,5
diglectric constant 1 M-z umido/humid 7.0
fattore di dissipazione 1 MHZ £94a3 secco/dry 0,023
coeff, of dissipation 1 MHZ umida/humid 0,3
resistenza dielettrica 53481 secco/dry Ky fmm 100
diglectric resistence YDE 030312 | umido/hurnid 60
R 15
resistivita o .vo..".'.{me £o4a0 se_cco/dry. Qom 1012
vallrme resistivity umidaohurmid 10
resistivita 2 conduttivits 53480 K&/KB KB = 600
conguctivity resistivity VDE 030311 KC kC < 600
Lista in Zellamid 202, g 53479 DE | seccofdry | grfem® [1,13 - 1,15
liammide 6 specific wealght
po . . . assorbimento wmidita a 23°C c3714 saturo o ke i
Zellamid 202 |ISt, polyamlde 6 hurnigity. adsorpion at 239C saturated 3
assorbimento acquia 8 23°C satura
water adsorpion at 23°C e saturated : i
infiammabilita
x YDE 030413 d II'b
inflarmability SBEe0/HY
bq B
ART. 02617 S s
- ) ART. 02617
Descrizione: Dimensioni / Di z
Lista in Zellamid 202, poliammide 6. Tutti i prodotti in TERRE SN SR NE QR -
Zellamid possono essere lavorati attenendosi alle norme generali cod. 2 AR Iarghezza lunghezza Pean “.Sta
per i termoplastici. code thickness width length |list weight
Specifiche tecniche come art. 02613 [mm] [mm] [mm] [Kgl
Li de of Zellamid 202 | ide 6. All Zellamid i b o = s S 1
ist made o ellami , polyamide 6. ellamid items can be 02617023 20 100 1000 2,5
worked according to general
thermoplastics rules. 02617040 40 50 1000 3
Technical specifications same as art. 02613 02617043 40 80 1000 4
02617050 o0 100 1000 6,1
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Materie plastiche - Lastre e fogli in termoplastici

h 0
Lastra estrusa in polipropilene (Pp) ART. 02630 GL Gri

Polypropylene (Pp) extruded plate ART. 02630
Dimensioni / Dimensions
cod. spessore lato peso peso lastra
code thickness side weight |plate weight
[mm] [mm] | [kg/m®] [Kgl
025630020 20 500 18,4 4,7
CARATTERISTICHE UNITA' | ¥ALORE
SPECIFICATIONS SHiE UNIT VALUE
o resistenza 3 trazione 53455 Mpa 34
Descrizione: tonsiie stress
Lastra estrusa in polipropilene (Pp). allungarmento £34L5 %, 13
elongation
Polyprapylene (Pp) extruded plate. moduio o elasticita E34E7 | Mpa 1350
elastic moduius
tenacita allintagiio 53453 | Kg/m® Z
notch toughhess
qurezza 53505| shD 70
hardness
ternp. di ramwmoliimento VICAT | 53460 O 90
VICAT softing termp.
termp. di esercizio 52612 e 0- 100
working temn,
conducibiita termica BATE2 | W/mK 0,22
. T thermal conductivity
Lastra estrusa in PVC rIgIdO coaff, dilatazions termics ga481 [k lw10™? 1,6
Rigid PVC extruded plate thermal expansion coeff, '
rigidita dislettrica 53483 | Kv/mm EE
ART. 02640 Qislectric fgidity
Dimensioni / Dimensions castante dislettrica : MHz | 53482 2,3
cod. spessore | larghezza | lunghezza peso peso lastra dislectric constant 1 M-z
tode thlckn?ss Wldtrj I?ngt[w rwe|gh2t RIiE MR resistivita superficiale 53479 OChm 10'?
Lmm] Lmm] s Lkg/m] [Kg] surfsce resa'ét.l'u.l'ty '
02640010 1 1000 2000 1,5 3
02640030 3 1000 2000 4,4 8,8 peso specifico 53495 | gfcm® | 0,92
02640050 5 1000 2000 7.4 14,8 spectiic weight
02640060 6 1000 2000 8,4 16,8 assorbimento d'acqgua JL94 % 0,1
CARATTERISTICHE UNITA' | VALORE water absorption
SPECIFICATIONS OIN | unrr | vatue infiarmmabilts D 635 HE
densita 53479 | g/cm 1,4 infiarmmability
density
resistenza a trazione 53455 MPa 4 1Y
tensile stress ART. 02640 GL GMEO
allungamento 53455 %% > 25
S Descrizione:
modr..rfo_ di elasticita 53457 MPa = 3200 Lastra estrusa in PVC rigido.
elastic modulus
tenacita allintaglio a 23°C 53453 | Kiym* 4 Rigid PVC extruded plate.
notche toughness at 23°C
durezza 53505| shD B1
hardness
temp. di rammollimento VICAT | 53460 e & 78 -
VICAT softing temp. —
coeff. difatazione termica 53752 |K k107 0,8
thermal expansion coeff.
conducibilitd termica 52612 | W/mK 0,15
thermal conductivity
rigidita dielettrica 53481 | Kv/mm 20
dielectric rigidity
resistivita superficiale 53482 | ©hm 1t
surface resistivity
costante dielettrica 1 MHz 53483 3 Normalizzati per stampi?
dielectric constant 1 MHz . !
- Abbiamo anche quelli:
dutoestinguenza uLg4 Vo . .
s B iei 4102 B1 Vai su www.gnuttibortolo.com
assorbimento d'acqua 53495 % 0,2 nella sezione
water absorption COMPONENTI MECCANICI
atossicita sif/yes — STAMPI
non-toxicity
incoffaggio sifyes
bondability
temperatura di esercizio e 0 +60
warking temperature

719 www.ghuttibortolo.com — Tel. 0308926011 719



f e D / METALLI & PLASTIGOMME

| N ' sl ¢ -
- (.: l,-r’-f' ~ ;/n,n/r
[P Yrtis Bortele PLASTIGOMME
Materie plastiche - Lastre e fogli in termoplastici
Lastra estrusa in PVC flessibile
Flexibile PVC extruded plate ART. 02648 [(nlif23
Descrizione: CARATTERISTICHE NORMA |UNITA'[ VALORE | TOLL.
Lastra estrusa in PVC flessibile SPEGIFIGATIONS METHOD | UNIT | VALUE TOL.
Kristall. Confezionata in rotoli densits MET.01,/99]| g/cm 1,22 + 0,04
sezionabili con lunghezza di m density
20, altezza mm 1000, venduta in resistenza a trazione MET.02/99) MPa | long, 18,8 15
metri lineari. tensile stress trasv. 19,4] + 5,5
allungarnento MET.02,/99 % long. 600 | £ 150
Flexibile PVC Kristall extruded elongation trasv, 700] + 150
plate. Packaged in cutable rolls qurezza MET.05/99] Sh & 74 + 4
with length m 20, height mm hardness
1000, sold in linear meters. ritiro dimensionals MET. 06/99] % max -5
dimensiona! retiring
- ART’ 02648 - autoestihguenza UL 94 Ya
Dimensioni / Dimensions fire hehaviour
cod. spessore larghezza peso temperatura di esercizio o -10 +50
code thickness width weight working ternperature :
[mm] [mm] Ikgfmzj atossicita sifyes
non-toxcity
02648020 2 1000 2,6 T Syes
02648050 5 1000 6,5 bondability

Lastra in policarbonato trasparente ART. 02660 GEG"’“E"

Transparent polycarbonate plate CARATTERISTIGHE NORMA | UNITA' | VALORE
SPECIFIGATIONS STANDARD | UNIT YALUE
densita IS0 1183 | gfcm 1,2
Descrizione: density
Lastra Lexan 9030 in policarbonato trasparente. assorbimento d'acqua 150 62 % 0,35
Elevata resistenza all'urto e alla temperatura, pud water ahsorption
essere facilmente lavorata e formata a caldo. coeff. di folsson ASTM DGE38 0,38
Siogson’s coeff
Transparent polycarbonate plate Lexan 9030. Hight carico oi rottura IS0 527 MPa 70
impact and temperature resistance, it can be easily tensie stress
worked and hot formed. carico di snervamento IS0 527 MPa 80
. yrield stress
/ aliungamento IS0 527 % 120
elohgation
ART. 02660 moa‘u!p a trazione 150 527 MPa 2350
z . . 3 tansiie moduits
__Dimensioni / Dimensions durezza H358/30 IS0 2035/1| MPa g
cod. spessore [larghezza | lunghezza|area lastra| peso lastra hardness H358/30
code thickmess| width length  |plate éEn'ea plate weight tenacita alfintaglio & 23°C. | 190 180714 K3/m? &5
[mm] [mm] [mm] [m~] [kg] notche toughness at 23°C
02660125 3 1250 2050 2,5625 9 temp. di rammollimento VICAT | 150 306 °C 145
VICAT softing temp.
conducibilita termica DIN 52612 | W/m=C o,z
therma! conductivity
coeff, difatazione termica DIM 53752 | 1/°C e
thenmal expansion costt,
resistivits di volume IEC 93 | Ohm*m| 10'F
wolume: rasistivity
fattore di dissipazione 1 MHz IEC 250 2,9

diglectric constant 1 MHz

Foglio di polietilene LDPE neutro ART. 02670 G"‘ngo
LDPE polyethylene neutral sheet . L
.. . CARATTERISTICHE NORMA UNITA' | YALORE
FDG;SC';j'_Z'Olr_‘et_-I SPECIFICATIONS STANDARD | UNIT | VALUE
oglio di polietilene donsits R T
AT —— \ LDPE a bassa densita G.gg;:; e +
colore neutro. o
‘ﬁ— Confezionato in rotoli O’ij“;ga St .2 28
sezionabili con
lunghezza di m 80 lucentezza a 20°C 150 2813 % =40
circa, altezza _g’bss_a\t e
m 4, venduto in kilogrammi. scivolosita il Mim 150 8295 B4
coefficient of friction COF film il
Sheet made of LDPE light density polyethylene colour neutral. Packaged | resistenza alfimpatto (@art drop test) | ASTM D 1709 g 102
in cutable rolls with length approx m 80, height m 4, sold in kilograms. impact resistance (dart drop test)
carico & rottura 150 527-3 Mpa 23717
ART. 02670 tensile stress
Dimensioni / Dimensions carico di snervamento [50 527-3 Mpa B8/9
cod, spessore |altezza|lunghezza| peso |peso rotolo yield stress
code  |thickness| height | length  |weight | roll weight aﬁ;nga?ent?arozftura It 5% 150/400
ol [l b [g/m] [kq] reaking elongation
02670100 0,1 4 20 360 a0
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N[ Uratin Bortole PLASTIGOMME
Materie plastiche - Barre in termoplastici

Barra tonda in Zellamid 202, poliammide 6 ART. 02720 GE‘GMEO
Round bar made of Zellamid 202, polyamide

Descrizione:
Barra piena a sezione tonda in Zellamid 202, poliammide 6. Tutti i prodotti in Zellamid possono essere
lavorati attenendosi alle norme generali per i termoplastici. Caratteristiche materiale come cod. 02613.

Bar with round section made of Zellamid 202, polyamide 6. All Zellamid items can be worked according to
general thermoplastics rules. Same characteristics as item 02613.

ART. 02720
Dimensioni / Dimensions
cod. diametro lunghezza| peso barra cod, diametro lunghezza| peso barra
code diameter length | bar weight code diameter length | bar weight
[mm] [mm] [kg] [mm] [mm] [kg]
02720010 10 +0,1/+0,5 1000 0,097 02720080 80 +0,4/+2,0 1000 6,06
02720012 12 +0,2/+0,7 1000 0,143 02720090 90 +0,5/+2,2 1000 7,67
02720016 16 +0,2/+0,7 1000 0,25 02720100 100 +0,6/+2,5 1000 Q.47
02720020 20 +0,2/+0,7 1000 0,38 02720120 120 +0,8/+3,5 1000 13,74
02720025 25 +0,2/+0,9 1000 0,52 02720130 130 +0,8/+3,5 1000 16,11
02720030 30 +0,2/+0,9 1000 0,86 02720140 140 +0,9/+3.8 1000 18,74
02720040 40 +0,2/+1,1 1000 1,5 02720150 150 +1,0/+3.8 1000 21,46
02720050 50 +0,3/+1,3 1000 2,34 02720160 160 +1,1/+4,2 1000 24,33
02720060 60 +0,3/+1,6 1000 3,41 02720180 180 +1,2/+5,0 1000 30,99
02720070 70 +0,3/+1,6 1000 4,57 02720200 200 +1,3/+5,5 1000 38,15
02720250 250 +1,5/+6,2 1000 52,71
ART. 02730 (S0
Barra tonda in PTFfE estruso ART. 02730
Round bar made of extruded PTFE TAmeii<ioni) Dimen<ione
cod. diametro lunghezza peso barra
code diameter length bar weight
[mm] [mm] kgl
02730020 20 0O/+0,8 1000 0,75
02730030 30 0O/+1,2 1000 1,65
02730040 40 0O/+1,6 1000 2,90
02730050 50 0O/+2,0 1000 4,60
Descrizione: 02730060 60 0/+2,4 1000 6,60
Barra piena a sezione tonda in 02730070 70 0/+2,8 1000 g,90
PTFE estruso. 02730080 80 0/+3,2 1000 11,80
CARATTERISTICHE NORMA LINITA' VALORE
Bar with round section made of SPECIFICATIONS STANDARD | UNIT VALUE
extruded PTFE. ] 3
peso specifico ASTM g/cm 2,18
specific weight D 792
crico di rotturs ASTM M/mm? ao
tensile strangth O 1457
aliungamento ASTH 9% 300
slongation 0 1457
resistenza alla compressione ASTM M/mm? 4,5
cormpressive strength D 695
durezza ASTHM Sh D EE
hardness O 2240
coefficiente ai atitrito {1y 0,05
friction coefficient
coeff. dilatazions termica ASTM agit 16%107°
thermal expansion coeff. D 896
conducibilita termica Cenco Wk 0,23
ARMADI-CASSETTIERE-BANCHI DI LAVORO thefinial Conduelity, Fiteh
N temperatura di esercizio e -200 +260
CARRELLI-TRANSPALLETS.. working temperature
TUTTO QUESTO ED ALTRO ANCORA costante dislettrica ASTM 2,1
su www.gnuttibortolo.com nella sezione dislectric constant O 150
ATTREZZATURE fattore Qi dissipazions HETH < 0,0002
dissipation cosff, D 150
resistivita i volurme ASTM Ohmscm 187
volle resistivity D 257
resistivita superficiale ASTM Ohim 10!
surface resistivity 0 257
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’ METALLI & PLASTIGOMME

Materie plastiche - Tubi in materie plastiche
Tubo Cristallo ART. 02806-I

Hose Cristallo __ART. 02806 :
| Dati tecnici / Technical data
[mm]
02806070 4 T
02806090 6 | g
02806120 8 _ 12
02806140 10 14
02806170 12 17 | 125 | | 140 100
02806220 16 21,5 3 160 215 100

SUPERFICI LISCE

SMOOTH SURFACE * O E ¥
FLESSIBILITA

Descrizione: FLEXIBILITY ** X ¥

Tubo Cristallo Atossico con struttura in PVC plastificato

monostrato con trasparenza cristallina. RESISTENZA ALL'ABRASIONE -
ABRASION RESISTANCE

Applicazioni: passaggio di liquidi in genere. Confezionato in rotoli
sezionabili con lunghezza variabile a seconda del diamentro,
venduto in metri lineari.

TEMPERATURA D'IMPIEGD
-Co o
TEMPERATURE RANGE 50 C+60°C

Hose Cristallo Atossico with structure one layer soft PVC with a
cristal-clear surface.

Applications: transporting of liquids. Packaged in cutable rolls with
variable length according to diameter, sold in linear meters.

RESISTENZA CHIMICA
CHEMICAL RESISTANCE PVC

RESISTENZA ALLO SCHIACCIAMENTO
CRUSHING RESISTANCE * *

|donen secondo Beg. CF 1935/2004 & Req. UE 10/201 1 al contattc con afimenti
che richiedono liguidi simulanti del Gipo A B T, prove di migrazione esequite 2
A0°C per 24 ore.

Suitable according 1o Reg: CE 1535/2004 and Reg: UE 10/2011 for contad with
foodstuf! thal requires a simulsting liquid type A B-C. migration tests perfor-
med at 40°C for 24 howrs

Tubo Ragno CR
Hose Ragno CR ART. 02812-

OO0

Descrizione:

Tubo Ragno CR con struttura in PVC plastificato con rinforzo in fibra poliestere.
Applicazioni: mandata liquidi di raffreddamento, soluzioni chimiche, alimenti e aria
compressa. Confezionato in rotoli sezionabili con lunghezza variabile a seconda del
diamentro, venduto in metri lineari.

Hose Ragno CR with structure in soft PVC hose with polyester yarn reinforcement.
Applications: passage of cooling liquids, chemical solutions, food and compressed air.
Packaged in cutable rolls with variable length according to diameter, sold in linear meters.

ART. 02812
Dati tecnici / Technical data
cod. no | raggio curvatura (press. eserciz
02812160 3/8 10 | 16 . . 150 100
02812170 - | 12 17 | - 130 50
02812210 58 16 21 . 62 185 50
02812250 34 19 25 . - 280 50
02812320 1 25 32 150 390 50

SUPERFIC! LISCE
SMOGTH SURFACE * % % % %

FLESSIBILITA
FLEXIBILITY * % ¥ ¥

RESISTENZA ALL'ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE * % ¥

TEMPERATURA D'IMPIEGO
@ TEMPERATURE RANGE =57 C+60°C

RESISTENZA CHIMICA
CHEMICAL RESISTANCE PVC

RESISTEMZA ALLO SCHIACCIAMENTD
CRUSHING RESISTANCE * % ¥

Idonen secondo Reg. CE 1935/2004 & Reg UE 10/2017 al contatto con alimenti
che richiedono liquidi simulanti del fipo A B €, prove di migrarione esequite a
A0PC par 24 ore.

Sutable according to Feg. CE 1935/2004 and Beg. UE T0/207 1 for contack with
toodstuft that requives a simulating hquid type A B C migmtion fests perfor
mied at A0°C for 24 hours

722 www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011 722




METALLI & PLASTIGOMME
PLASTIGOMME

Materie plastiche - Tubi in materie plastiche

ART. 02818000
Descrizione:

Tubo Ragno Antigelo con struttura in PVC plastificato con rinforzo in fibra poliestere.
Applicazioni: passaggio dell'acqua per fioricoltura e agricoltura. Confezionato in rotoli sezionabili con
lunghezza di m 50, venduto in metri lineari.

@ Goott: Bortole

Tubo Ragno Antigelo
Hose Ragno Antigelo

Hose Ragno Antigelo with structure made of soft PVC with polyester yarn reinforcement. Applications:
water delivery in agriculture and flowergrowing.
Packaged in cutable rolls with length m 50, sold in linear meters.

ART. 02818
Dati tecnici / Technical data B
cod. | diam.intemo | diam. esterno |spessore|raggio curvatura|press. esercizio | press. scoppio| peso [lungh. rotol
code | internal diam. |extemnal diam.|thickness| bending radius | working press. | burst press. |weight|rolls' length
'] | [mm] [mm] [mm] [mm] [bar] [bar] [g/m] [m]
02818150 3/8 10 15 | 25 54 [ 8 24 125 50
02818160 - 12 16 2 90 6 18 110 50
02818190 1/2 13 19 | 3 78 8 24 180 50
02818210 5/8 16 21 25 96 8 24 190 50
02818250 3/4 19 2z | 3 | - 7 21 275 50
02818380 - 30 38 4 - 6 18 560 50
SUPERFIC| LISCE
6 SMOOTH SURFACE * ¥ ¥ k¥
FLESSIBILITA
@ FLEXIBILITY * o x K
RESISTENZA ALL' ABRASIONE
ig.é) ABRASION RESISTANCE * ¥ %
TEMPERATURA D'IMPIEGO
@ TEMPERATURE RANGE -5° C+60°C
RESISTENZA CHIMICA
Y CHEMICAL RESISTANCE PVC
RESISTENZA ALLO SCHIACCIAMENTO
@ CRUSHING RESISTANCE * *
Tubo Armorvin HNA ART. 02824-
Hose Armorvin HNA
ART. 02824
: Dati tecnici / Technical data
cod. | diam. internc |diam. esterno |raggio curvatura |press. esercizio | press. scoppio |sottovuoto| peso [lungh. rotolif
code | internal diam. |external diam.| bending radius | working press. | burst press. | wacuum |weight|rolls' length
1| tmm] [mm] [mm] [bar] [barl [mHz0] | [g/m] ml
02824020 - 20 27 50 | 5 15 85 390 60
02824030 1 25 33 80 | 5 15 85 | 510 60
- B0 39 70 | 45 13,5 85  B00 60
| = | 40 49,5 95 | 3 9 85 | 870 | 30
02824050, 2 50 60 125 | 3 9 & 1200 30
Descrizione: 028240600 - 60 72 140 2,5 7,5 8 | 1800 30
Tubo Armorvin HNA con struttura in 02824080 4 80 94 220 2 6 7 2700 30
PVC plastificato con spirale in acciaio SUPERFICI LISCE
zincato incorporata, di colore neutro 6 SMOOTH SURFACE ¥* 3% % ¥ ¥
trasparente.
Applicazioni: aspirazione e mandata FLESSIBILITA
liquidi alimentari. @ ELEXIBILITY * 3 % %*
Confezionato in rotoli sezionabili con
lunghezza variabile a seconda del qa RESISTENZA ALL'ABRASIONE
diamentro, venduto in metri lineari. =2¥  ABRASION RESISTANCE *
Hose Armorvin HNA with structure TEMPERATURA D'IMPIEGO
made of soft PVC with embedded !/) TEMPERATURE RANGE =57 C+65°C
galvanized steel spiral, clear
transparent. W RESISTENZA CHIMICA
Applications: suction and delivery of CHEMICAL RESISTANCE PVC
food liquids.
Packaged in cutable rolls with variable RESISTENZA ALLO SCHIACCIAMENTO
length according to diameter, sold in e; CRUSHING RESISTANCE * %%
linear meters.
idoneo secondo Beg. TF 1935/2004 & Teg. UE 10/2011 al contatto con alimenti
@ che richiedono liguidi simudanti del fipo A B €, prove di migrazions esequite a
A0°C per 24 mre.
Suitabls according to Req, CF 1935/2004 and Reg. UE 10/2011 far contact with
foodsiuff that requires a simulating liguid type A B € migration fests perfor
mied o 40°C for 24 howrs.
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Materie plastiche - Tubi in materie plastiche
Tubo EVA Industrial
Hose EVA Industrial ART. 02830 -
ART. 02830
Dati tecnici / Technical data

cod. diam. interno | diam. esterno |raggio curvatura |sottovuoto| peso | lungh. rotoli
code |internal diam. |external diam.| bending radius | vacuum |weight | rolls' length

[mm] [mm] Imm] [mH20] | [g/m] Iml
02830038 338 48 a3 5 | 360 30
SUPERFICI LISCE
o SMOOTH SURFACE * %
Descrizione:
Tubo EVA Industrial in EVA spiralato senza FLESSIBILITA
armatura. #* % % %
Applicazioni: aspirazione di aria, polveri, fumi di FLEXIBILITY
saldatura, gas di scarico.
Confezionato in rotoli sezionabili con lunghezza di RESISTENZA ALL'ABRASIONE
m 30, venduto in metri lineari. ABRASION RESISTANCE * ¥ ¥

TEMPERATURA D IMPIEGOD

Hose EVA Industrial made of EVA spiralled and
P TEMPERATURE RANGE -30° C+ 60°C

unreinforced.

Applications: extraction of air, dust, welding
fumes, exhaust gas.

Packaged in cutable rolls with length m 30, sold in
linear meters.

RESISTENZA CHIMICA
CHEMICAL RESISTANCE EVA

RESISTENZA ALLO SCHIACCIAMENTO
CRUSHING RESISTANCE

Tubo Oregon ART. 02836-
Hose Oregon

* %

DS @®0© I

ART. 02836
Dati tecnici / Technical data

cod. |diam. interno | spessore | raggio curvatura |sottovuoto| peso |[lungh. rotoli]
code |internal diam. | thickness | bending radius | vacuum | weight |rolis' length

'l |Imm]l| [mm] [mm] [mHz0] | [g/m] [m]

o2836030 - | 30 0,7 | 30 | 5 225 | 50

02836050 2 = 50 ¥ _ 50 4 440 | 50

02830060 - = 60 S 60 4 560 50

02836070 | 8 | 1 70 4 640 50

02836100 = 100 1 100 4 Q80 30

L. i SUPERFICI LISCE
Descrizione: 9 RSO # % % ¥

Tubo Oregon in PVC con spirale in PVC rigido.
Applicazioni: aspirazione e passaggio di aria, fumi,

polveri, trucioli, filamenti tessili e ventilazione. FLESSIBILITA

Confezionato in rotoli sezionabili con lunghezza FLEXIBILITY * % % ¥
variabile a seconda del diamentro, venduto in

metri lineari. RESISTENZA ALL'ABRASIONE Fe
PVC hose Oregon with rigid PVC spiral. ABRASION RESISTANCE

Applications: suction and ducting of air, fumes,
chips, dusts, textile filaments and ventilation.
Packaged in cutable rolls with variable length
according to diameter, sold in linear meters.

TEMPERATURA D' IMPIEGO
= o o
TEMPERATURE RANGE 109 C + 60°C

RESISTENZA CHIMICA

SO E®

CHEMICAL RESISTANCE PVC
RESISTENZA ALLO SCHIACCIAMENTO

CRUSHING RESISTANCE * xR
AUTOESTINGUENZA

SELF-EXTINGUISHING UL 94 v2

]
Lo sapevi che il nostro sito.
web non utilizza Cookies?

www.gnuttibortolo.com

—
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Tubo KLL/125
Hose KLL/125

Descrizione:

Tubo KLL/125 in tessuto poliestere
spalmto PVC, con spirale in acciaio
zincato inserita tra due strati di tessuto.
Applicazioni: condizionamento,
aspirazione fumi e aria calda.
Confezionato in rotoli con lunghezza di m
12.

Hose KLL/125 made of PVC coated
polyester textile with galvanized steel
spiral between two layers of tissue.
Applications: air-conditioning, suction of
fumese and hot air. Packaged in rolls
with length m 12.

ole METALLI & PLASTIGOMME
i METALLI
Materie plastiche - Tubi in materie plastiche
Fibre - Fibre isolanti
ART. 02842 [Sx=
ART. 02842
Dati tecnici / Technical data
cod. diam. interno | spessore | raggio curvatura | passo spirale | diam. filo |sottovuoto| peso |lunghezza
code |internal diam. |thickness | bending radius spiral pitch |wire diam.| wvacuum |weight| length
'l |tmml| Imm] [mm] Imm] [mm] [mHz01 | [g/m] [mm]
02842082 = 82 0,22 41 20 0,8 0,75 170 12
02842102 4 102 0,22 51 25 £ | 0,65 215 12
02842121 5 121 0,22 60 25 1. 0,50 255 12
02842152 & 152 0,22 76 32 1,4 0,35 380 12
02842165 = 165 0,22 g2 32 14 0,30 420 12
02842178 7 178 0,22 g9 32 1.4 0,25 450 12
02842203 8 203 0,22 101 32 14 0,20 510 12
02842254 10 254 0,22 127 40 1,6 0,12 640 12
02842304 12 304 0,22 152 40 1,6 0,05 770 6
SUPERFICI LISCE
SMOOTH SURFACE * ¥
= FLESSIBILITA
FLEXIBILITY * ¥ 3% ¥k K
RESISTENZA ALL'ABRASIONE
S ABRASION RESISTANCE * %
',}. TEMPERATURA D'IMPIEGO -5% €+ 80°C
% romerearons ranc Fo 2 Shret perd um s 105¢
i RESISTENZA CHIMICA
Y  CHEMICAL RESISTANCE PvC
RESISTENZA ALLO SCHIACCIAMENTO
= * 3% ¥

CRUSHING RESISTANCE

AUTOESTINGUENZA
SELF-EXTINGUISHING

LIl 8457

DM 25. 06,198

con metodi di prova
1 - 913 4

Lastra di cartone in fibre minerali per alte temperature
Mineral fibers board plate for high temperature

\

Descrizione:

Lastra di cartone in fibre minerali inorganiche con modeste

quantita di leganti organici, esente da amianto, incombustibile.
Applicazioni: allestire pannelli e guarnizioni di vari formati per
isolamento termico a temperature elevate.

Mineral inorganic fibers board plate with moderate quantities of
organic binders, without asbestos, incombustible.

Applications: suitable to obtain panels and gaskets in
various sizes for thermic insulation at high temperature.

725

Fibre - Fibre isolanti

ART. 02932

ART. 02932 Composizione chimica
Dimensioni / Dimensions Chemical compaosition
cod, spessore lato peso Si0; % | 43,5
code thickness side lastra Al O3 % | 30,2
[mm] [mm] [kg] FepOs % | 0,50
hisvnne0 4 10w w000 | ok . AE -
02932050 5 + 10% | 1000 4,5 :1'0; : E’gg
02932080 8  + 10% 1o0a Tia a c
02932100 10 + 10% | 1000 9,0 120 % | 1,40
MNaz O % | 0,90
umidita % |12,20
humidity
_Cl:lm_pl.:l_rlErlti organici % | 9,00
organic components
CARATTERISTICHE NORMA UNITA® | VALORE
SPECIFICATIONS STANDARD | UNIT YALUE
colore beige
colour
peso specifico DIM 3752 glom? 0,90
specific weight
perdita alta calcinazione DIM 52911 g 20
calcination loss
agsorbimento acqua (1 h) % =1
water absorption {1 h)
resistenza alla trazione DIM 52910 | H/mm? 3,3
tensile strength
temperatura d'esercizio o 850
working termpersture
congducibiiita termica a 00°C WAk 0,10
thermic conguctivity at 400°C
components solubill in acido munatico & 20%| DIN 3752 % 7
soiuble components in muntatic at 20%
725
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Lastra per guarnizioni a base di Kevlar
Plate for packing made of Kevlar

N

ART. 02937
Dimensioni / Dimensions
cod. spessore lato peso lastra
code thickness side plate weight
[mm] [mm] [Kgl
02937010 1 + 10% 1500 =+ 50 4,1
02937030 3 + 10% 1500 £ 50 12,3
02937050 5 + 10% 1500 5O 20,5
Descrizione:

Lastra per guarnizioni a base di fibre di cellulosa, fibre e cariche
minerali con legante elastomerico a base NBR, esente da amianto.
Finitura superficiale antiaderente.

Applicazioni: tenute di acqua calda e fredda, olii vegetali e animali,
lubrificanti, gas, carburanti.

Confezionato in lastre sezionabili con lato mm 1500, venduto a
kilogrammi.

Plate for packing made of cellulose fibers, mineral fibers and fillers
with elastomeric NBR binder, without asbestos.

Anti-stick surface finishing.

Applications: seals of hot and cold water, vegetables and animal
oils, lubricants, gas, fuels.

Packaged in cutable plates with side mm 1500, solded in kilograms.

METALLI & PLASTIGOMME

PLASTIGOMME

Fibre - Fibre isolanti

ART. 02937 [0

CARATTERISTICHE NORMA UNITA' | YALORE
SPECIFICATIONS STANDARD UNIT YALUE
coiore verde
calour green
peso specifico DIM 3754 g/cm® 1,75
specific welghit
temperatura max x brevi esposiziont 2 180
max temperature x short expositions
termperatura max d'esercizio con e 10
fluidi non aggressivi
max working ternperature with non
agarassive fuids
temperatura max d'esercizio con e 190
vapore
max working temperature with
staam
pressiong max bar 40
TN PPEEEUNE
cormpressibilits ASTM F36 % =]
compressibility
Htorno elastico A5TM F36 %% 50
spring back
stress retention 5
(16 b, 175°C, 50 N,/me) DIM 52913 | M/mm 20
stress retention
(16 h, 175°C, 50 Nmm?)
resistenza alla trazione trasversate | DIN 52910 | MNfmm® 7
trasverse tensie strength
perdita alla calcinazione DIM 52911 ] 25
calcination loss
permesbilits ad azoto DIN 3535/4 | mg/msec 0,8
azote permeability
IMMERSIONE IN OLIO NORMA UNITA' | YALORE
IMMERSION IN OIL STANDARD UMNIT YALUE
aurmento dl peso ASTM F146 % 10
weight Ihcrease 5 h - 150°C
aumento di spessore ASTM F146 96 8
thickness increase 5:f =1 502E
IMMERSIOMNE IN CARBURANTE NORMA UMNITA' | YALORE
IMMERSION IN FUEL STANDARD UNIT YALUE
aurmento i peso ASTM F148 % 10
welght increase 5 h - 20°C
aumento di spessore ASTM Fl46 % =]
thickness increase 5 h - 20°C
COSTANTI DI SERRAGGIO NORMA UMITA' | VALORE
CLANMPING CONSTANTS STANDARD UNIT YALUE
spessore mwn 1,5 ASME-WSE | v [MPal 25
thickness mim 1,5 m 2,75
spessore i 3,0 ASME-WSR | v [MPa] 11
thickness rmm 3,0 Im 2

Nastro tessuto in fibra di vetro
Weaved strip made of glass fiber

Descrizione:

Nastro tessuto in fibra di vetro. Filato tipo E: vetro boro - siliceo con contenuto di
alcali inferiore al 1%, composto di filamenti continui opportunamente ritorti.
Applicazioni: isolamenti termici, tenuta fumi, nastri trasportatori, giunti di
dilatazione, ecc. A norma CEI 61067 3-1, CEL.IEC 1067-1 1067-2 1067-3-1.

Venduto in rotoli da metri 50.

Weaved strip made of glass fiber. E type yarn: boron - siliceous glass with alkali

content less than 1%, made of twisted continuous filaments.

Applications: thermic insulation, smoke seal, conveyor belts, dilatation joints, etc.

According to CEI 61067 3-1, CEI.IEC 1067-1 1067-2 1067-3-1.
Solded in 50 metres rolls.

726

ART. 02945 [(N00a
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ART, 02945
CARATTERISTICHE UNITA'| COD. CaD.
SPECIFICATIONS UNIT 030 040
spassors mm 0,18 0,40
thickness
larghezza rmm =0 40
widith
lunghezza rotolo m 100 100
roll length
temperstura i Uso continlo B 450° 450°
continuous work temperature
temperatura max d'esercizio o0 550° | 550°
rax working termpersture
conducibiita termica Wmk | -0,06 | -0,06
thermal conguctivity
filo crdito ne/cm 20 9
Warp ¥arn
filo trama nefcm 20 Tw2
weft varn
peso CHicm 2,4 0,59
weight
resistenza a traziohe Micm 2a0 250
tensile strength
armatura tela tela
weave cloth | cloth
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Fibre - Vetroresina - Filtri

Grigliato in vetroresina con copertura antiscivolo
Plastic grating with fiber glass with anti-slip coating

Descrizione:

Grigliato realizzato in una matrice a base di resine in poliestere
insaturo con fibre di vetro intrecciate, rivestito in superficie con
uno strato di granuli di quarzo e silice. E' un'importante
alternativa al grigliato tradizionale per le piu svariate applicazioni
grazie alle sue caratteristiche di: elevata resistenza meccanica

ART. 02960 (S

ART, 02960
Dati tecnici / Technical data
cod, maglia |altezza| luce |spessore| peso [temp, asercizio
code mesh | height | light |thickness| weight | working temp.
[mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [Kg/m?] [°c]
(02960500 38 x 38 30 33 33 7 55 -50 +95

- ||

CAPACITA' DI CARICO CON FRECCIA DEL 1%

LOAD CAPACITY WITH 1% ARROW

largh. pannello| punto di carico |linea dicarico carico uniforme
panel width load point load line uniform distribution of load
[rarn] [ka] [kg/rm] [kg/m]
500 730 1065 5110
750 415 690 1185
1000 260 280 500

bidirezionale, leggerezza, facilita di modulazione e di installazione con taglio e posa rapidi e funzionali, assenza di manuntenzione con
possibilita di lavaggio e ripristino, resistenza alla corrosione, compatibilita chimica a molte soluzioni, test UV ed antinvecchiamento a norma
UNI-EN ISO 4892, superficie antiscivolo conforme alla norma BS 7976:2002 anche in presenza di emulsioni di olio, ghiaccio o grasso,
isolamento elettrico, termico ed elettromagnetico, autoestinguenza conforme alla norma ASTM E84 classe 1. Disponibile anche in altri

formati, prego richiedere!

Grating made of unsaturated polyester resin matrix reinforced with interlaced fiber glass, coated on top with quartz and silica granules. It is
an important alternative to usual grating for many applications cause of its features: it has high bidirectional mechanic resistance, it is light
and easy to modulate and install cuase of quick and functional cut and installation, it does't need maintenance and you can wash and
reinstate it, it is resistant to corrosion and compatible with many chemicals, it has UV and antiaging test according to UNI-EN ISO 4892, it
has anti-slip surface according to BS 7976:2002 against emulsion of oil, ice or fat, it has electric, thermal and electromagnetic insulation, it
is fire resistant to ASTM E84 class 1. Supplied in others dimensions too, please ask!

Filtro in poliuretano espanso per aria
Polyurethane foam filter for air

Fibre - Filtri

ART. 28632 (R0

Descrizione:

Poliuretano espanso a base di poliestere per la filtrazione dell'aria.
La struttura cellulare aperta e tridimensionale permette un'alta
ritenzione della polvere senza intaccare la caduta di pressione. Ha
un'alta resistenza ai grassi, ai detergenti, ai saponi ed agli oli
minerali, si pulisce facilmente con acqua, sapone industriale ed
altre soluzioni acquose.

Ha ottime proprieta fisiche e meccaniche.

Applicazioni: filtri d'aria per condizionatori ed elettrodomestici,
imbottiture traspiranti nell'industria tessile, medicazioni traspiranti,
maschere per gas, filtri aria-benzina, ecc.

Stato di fornitura: fogli da mm 1100 x 2000 circa, spessore mm
10.

Polyurethane based on polyester foam for air filtration.

The cellular and tridimensional structure allows high flour filtration
but not pressure drop. It shows high resistance to greases,
detergents, soaps and mineral oils, it can be easily cleaned with
water, industrial soap and other aqueous solutions. It has got good
physics and mechanic specifications.

Applications: air filter for conditioners, white goods, transpiring
stuffing in textile, gas mask, air-gasoline filters, etc.

Supplied in approx mm 1100 x 2000 sheets, thickness mm 10.
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ART. 28632100

CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
SPECIFICATIONS UNIT VALUE
s poll'merg espanso 3
base di poliestere
b expanded polymer
made of polyester
dimensioni mm 1100 x 2000
dimensions
spessore mm 10
thickness
colore nero
colour black
densita UNI EN ISO 845 l{g,r‘m3 30+3
density UNI EN ISO 845
porosita (pari per palfice) PPI 10
porosity (pores per inch)
temperatura d'esercizio ol & -40 +100
working temperature
punte di temperatura massima &g +140
max temperature tips
resistenza alla compressione 40% IS0 3386/1 kPa 2,5
compression resistance 40% IS0 3386/1
resistenza a trazione IS0 1798 kPa 75
tensile strength ISO 1798
allungamento a rottura ISO 1798 %o = 150
breaking elongation IS0 1798
diametro cellulare 55/T.013.4 um 3800 - 5200
cell diameter 55/7.013.4
autoestinguenza NO
self-extinguishing properties
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Filtro per macchina da rettifica ART. 28643
Filter for grinding machines
ART. 28643
Descrizione: Dati tecnici / Technical
Filtro per macchina da rettifica fornito in rotoli con cod. lunghezza
lunghezza di 100 metri lineari. code H length
. - . - . [cm] [tr]
glésgrfso:'oarg;?dlng machines supplied in rolls 100 linear 28643150 50 100
28643200 100 100
Filtrafumo PF1
Smoke-filter PF1 Art. 28654 [EoWNS
ART. 28654500
CARATTERISTICHE MORMA UNITA' | VALORE
SPECIFICATIONS STANDARD| UNIT VALUE
alterza rotolo mm 500
roll height
funghezza rotolo m 20
roll length
\ gramimatura g/m* 100
A fabric weight
\ 2l SRS il 9
\ thickness
arrestanza media EM 770 95 29,3
Descrizione: Fvarage eficiency
Media filtrante PF1 in fibre di in poliestere termofissate con classe di filtrazione EM 773 =3
struttura progressiva labirintica disposta nella direzione del filter classification
passaggio dell'aria. Adatto alla filtrazione dell'aria atmosferica temperatura max di esercizio o 100
negl.i imp.ianti di cgpdiz?onqmgnto e Yentilazione?, alla o " raw wo'rk'mg z‘én"apé-rafure' i N '
prefiltrazione negli impianti di verniciatura, abbinato ai filtri Classe di comportamento alla fiarmma | DIN 53438 F1
arresta vernice come secondo stadio negli scarichi dell'aria delle : .
cabine di verniciatura per la raccolta delle flane behaviour class

eccedenze di vernice (OVER-SPRAY), cappe da cucina,
copricaloriferi e filtri per abitacoli di autoveicoli. Fornito in rotoli sezionabili da m 20, venduto a metri lineari.

Filter media PF1 made of thermowelded polyester fibre with mazy progressive structure willing in the passage air direction. Suited for filtration
of atmospheric air in conditioning and ventilation plants, for pre-filtration in spray plants, combined with filters it stops spray-paint as second
status in exhausting plants in spray-booths for collect paint surplus (OVER-SPRAY), kitchen hoods, radiator covers and filters for vehicles
cabins. Supplied in cutable rolls 20 meters long, solded in linear meters.

Filtrafumo PF3 Art. 28656 (@ JemE
Smoke-filter PF3
ART. 28656100
CARATTERISTICHE NORMA UNITA' | YALORE
SPECIFICATIONS STANDARD| UNIT VALUE
altezza rotolo mm =ul]
rofl helght
lunghezza rotolo m 20
rofl length
grammatiea g/m 150
fabric welght
Descrizione: shessorg Rty 5
Media filtrante PF3 in fibre di in poliestere termofissate con thickness
struttura progressiva labirintica disposta nella direzione del afrestahza media EM 770 % 86,5
passaggio dell'aria: la parte colorata blu indica il lato di entrata Sverage eficiency
dell'aria. Adatto alla filtrazione dell'aria atmosferica negli P T EN 770 a3
impianti di condizionamento e ventilazione, alla 5 : -
prefiltrazione negli impianti di verniciatura, abbinato ai filtri fitter classification
arresta vernice come secondo stadio negli scarichi dell'aria ternperatira max al 85ercizio e 80
delle cabine di verniciatura per la raccolta delle eccedenze di max working ternperature
vernice (OVER-SPRAY). Fornito in rotoli sezionabili da m 20, classe di comportamento alla fiamma | DIN 53438 Fi
venduto a metri lineari. fizrme behaviour closs

Filter media PF3 made of thermowelded polyester fibre with

mazy progressive structure willing in the passage air direction: the blue coloured part indicates the air in-let side. Suited for filtration of
atmospheric air in conditioning and ventilation plants, for pre-filtration in spray plants, combined with filters it stops spray-paint as second
status in exhausting plants in spray-booths for collect paint surplus (OVER-SPRAY). Supplied in cutable rolls 20 meters long, solded in linear
meters.
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